#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-20

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Death_Drach> ?
[0:00] <dreamyeuropa> such as this stack of blazde rods i found
[0:00] <Death_Drach> What'd you get?
[0:00] <dreamyeuropa> note, i'm looting dj's dorm
[0:00] <Death_Drach> -.-
[0:01] <dreamyeuropa> right, now to decorate my interiors...
[0:02] <Death_Drach> I keeping seeing a username tag..... Who's following me?
[0:02] <dreamyeuropa> don't think its me
[0:03] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[0:05] * hjmck123 was kicked from #main by Server
[0:05] * hjmck123 (hjmck123@?chjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[0:09] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[0:09] <cwp_aus> wb
[0:10] <hjmck123> duck
[0:10] <Death_Drach> Every time i kill a guardian it seems like two more take it's place....
[0:11] <cwp_aus> Mmmm, how does one actually stop them spawning in a temple?
[0:11] <Death_Drach> One doesn't.
[0:11] <hjmck123> magic
[0:11] <cwp_aus> oh joy
[0:11] <Death_Drach> Even with the entire temple gone they still spawn.
[0:11] <Death_Drach> There's guardians at Solitude.
[0:11] <Death_Drach> I think Reg must have ripped down their temple.
[0:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:12] <GizzyFuzzy> hai
[0:12] <Death_Drach> Dengar!
[0:12] <cwp_aus> hiya
[0:12] <hjmck123> dengar isnt real
[0:12] <Dengar708> Hey
[0:12] <Dengar708> crap he is onto me already
[0:12] <Dengar708> DOONGAR AWAY!
[0:12] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:13] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:14] <Dengar708> woosh
[0:14] <hjmck123> faake
[0:14] <cwp_aus> wb
[0:14] <Dengar708> chat is so silent q-q
[0:14] <icedragon_X> hi
[0:14] <GizzyFuzzy> hi
[0:14] <Death_Drach> Busy fighting off guardians
[0:14] <Dengar708> want me to help
[0:14] <Death_Drach> Possibly....
[0:15] <Death_Drach> Have to follow some rules though....
[0:15] <Dengar708> like?
[0:15] <Death_Drach> 1. no breaking any blocks of the temple.
[0:15] <Dengar708> okay
[0:15] <Death_Drach> 2. no reading the co-ordinates :p
[0:15] <Death_Drach> and thats about it :p
[0:15] <Dengar708> okay
[0:15] <icedragon_X> MEOW
[0:16] <Dengar708> let me just grab generic stuff for killing them
[0:16] <Dengar708> which is to say water breathing potions
[0:16] <Death_Drach> night vision pots help alot
[0:16] <Death_Drach> water breathing is puffer fish right?
[0:16] <Dengar708> yes
[0:16] <Death_Drach> I've got depth strider and aqua infinity :3
[0:17] <Death_Drach> no, the other one, respiration.
[0:18] <cwp_aus> yay my gun ain't reloadin
[0:18] <Dengar708> what gun?
[0:19] <Death_Drach> Hax!
[0:19] <cwp_aus> does the pistol use ammo of any type?
[0:19] <Dengar708> iron ingots
[0:19] <Dengar708> 1 per clip
[0:19] <cwp_aus> oh really?
[0:19] <cwp_aus> wow
[0:19] <Dengar708> I had to make some downside
[0:19] <cwp_aus> aye
[0:20] <Dengar708> Much more ammo effecient than you expect however
[0:20] <Dengar708> 1 clip is 1 ingot
[0:20] <Death_Drach> Oh, rule 3. no opening unlocked chests here....
[0:21] <Dengar708> okay
[0:23] <Death_Drach> tp here?
[0:23] <Dengar708> still brewing q0q
[0:24] <Dengar708> q-q*
[0:24] <cwp_aus> wooooooooooooooooooooooooo, wall framework for the final two lengths are done!
[0:25] <Dengar708> gg
[0:26] <Death_Drach> Bring a bit of wood with you as well deng? Im running low :/
[0:26] <cwp_aus> brb
[0:26] <Dengar708> how many?
[0:26] <Death_Drach> Maybe 32 planks?
[0:29] <Death_Drach> ty
[0:31] <Death_Drach> Hey deng, are you going to be here for like 3 mins?
[0:31] <Death_Drach> or more*
[0:32] <Dengar708> more or less
[0:32] <Death_Drach> Cause if so i might shoot off and grab some supplies then tele back
[0:32] <Dengar708> till I run out os supplies
[0:32] <Death_Drach> os?
[0:32] <Death_Drach> Os, being?
[0:33] <Dengar708> of*
[0:33] <Death_Drach> Ah, ok.
[0:33] <Death_Drach> Well, ill be brining back oxygen and night vision
[0:33] <Dengar708> what are you planning on doing with the temple?
[0:33] <hjmck123> look at it
[0:34] <Death_Drach> Stripping all the unused wings, then perhaps turn it into a base or farm.
[0:34] <hjmck123> 1
[0:36] <Dengar708> death you back here?
[0:36] <Death_Drach> not yet
[0:37] <Dengar708> I want to swap to a looting sword >_<
[0:37] <Death_Drach> I dont have a home saved there :p
[0:37] <Dengar708> so little prismarine so far
[0:40] <Death_Drach> Just making the potions now. Then ill tp
[0:43] <GizzyFuzzy> omg haai
[0:43] <Death_Drach> Hey?
[0:44] <hjmck123> SERVER
[0:44] <hjmck123> GIOV ME UR BABIES
[0:44] <hjmck123> plz sire
[0:44] <Dengar708> Hey
[0:44] <hjmck123> deng
[0:44] <hjmck123> make server
[0:44] <hjmck123> giv babies
[0:44] <Dengar708> :o
[0:44] <Smiley864> Congratz
[0:44] <Smiley864> dood
[0:44] <GizzyFuzzy> :D
[0:44] <Dengar708> I am now ze red
[0:44] <GizzyFuzzy> congratulationnss
[0:44] <hjmck123> gg wp
[0:44] <Dengar708> and ze green
[0:44] <hjmck123> now join red team
[0:44] <Dengar708> Thank you <3
[0:45] <Death_Drach> 1aadfadasd
[0:45] <Death_Drach> -.-
[0:45] <Death_Drach> You sneaking down the secret tunnel? :p
[0:45] <Dengar708> can't bypass private
[0:46] <Death_Drach> Tele timer
[0:46] <Death_Drach> just do /tp deng death?
[0:46] <Death_Drach> or /tp death
[0:46] <Death_Drach> Since you're #
[0:46] <Dengar708> that shares tp timer
[0:46] <Dengar708> more or less I can just tp to whoever when the tp timer is down
[0:46] <Death_Drach> Not as a #? Or are they stuck with timer as well?
[0:46] <Dengar708> not that there is no tp timer
[0:46] <Death_Drach> Damn
[0:47] <cwp_aus> gratz deng and hiya peppy
[0:48] <Dengar708> oh hey I can use whois
[0:48] <Dengar708> and tp toggle
[0:48] <cwp_aus> yes
[0:48] <Dengar708> and I can /seen
[0:48] <Death_Drach> Oh, i never gave you a tour deng :p
[0:49] <Smiley864> lel
[0:49] <Smiley864> Deng, are you only mod in Hor?
[0:50] <Dengar708> I would be surprised if I was?
[0:50] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[0:51] <Death_Drach> This is the lobby area :p
[0:51] <Death_Drach> I added your name to the lobby chest
[0:51] <Death_Drach> Since it's shared items
[0:53] <Dengar708> we seem to be maxed out on memory usage
[0:53] <Dengar708> I would suggest a possible server restart
[0:53] <hjmck123> NO
[0:53] <hjmck123> bad
[0:53] <Death_Drach> We just had one -.-
[0:53] <Dengar708> at least 2 hours ago
[0:54] <Death_Drach> Like, two hrs ago.
[0:54] <Death_Drach> Yea...
[0:54] <Death_Drach> Do you have night vision active deng?
[0:54] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[0:54] <dreamyeuropa> never mind!
[0:54] <dreamyeuropa> back!
[0:55] <hjmck123> ^^
[0:56] <dreamyeuropa> i aprently have 70 year old rum
[0:56] <Death_Drach> sas sdawfa
[0:56] <hjmck123> drink it
[0:56] <Death_Drach> Only 70?
[0:56] <Dengar708> I had a few thousand year old
[0:56] <dreamyeuropa> is it a bad thing?
[0:56] <Dengar708> not really
[0:59] <dreamyeuropa> i see smiley has changed back to carebear
[0:59] <Smiley864> lel
[0:59] <Dengar708> brb
[0:59] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:01] <Death_Drach> w
[1:01] <dreamyeuropa> ?
[1:01] <Death_Drach> Had chat open and tried to go forward
[1:01] <dreamyeuropa> ok
[1:10] <cwp_aus> cwp returns!
[1:10] <Death_Drach> *chirp*
[1:10] <dreamyeuropa> eh
[1:10] <cwp_aus> xD
[1:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:11] <dreamyeuropa> wb
[1:11] <Dengar708> danke
[1:12] <hjmck123> like
[1:12] <hjmck123> chicken
[1:12] <hjmck123> nuggets
[1:12] <Death_Drach> Stil have nigth vision on dengar?
[1:13] <Dengar708> ye
[1:13] <cwp_aus> s
[1:13] <hjmck123> can u see
[1:14] <hjmck123> dark things
[1:14] <hjmck123> in
[1:14] <hjmck123> dark places
[1:14] <Dengar708> damn my helmet broke D;
[1:14] <Death_Drach> :o
[1:14] <Dengar708> rip helmet
[1:14] <Dengar708> danke
[1:15] <dreamyeuropa> i go helmetlees, ya wimps
[1:15] <cwp_aus> dangit where is baj at
[1:15] <hjmck123> being the man
[1:16] <Dengar708> welp time to make a new helmet and repair rest of armour
[1:17] <hjmck123> y
[1:17] <dreamyeuropa> i shall continue to cures thy zombie pigman
[1:17] <Dengar708> cwp can you reset my herbalism and woodcutting?
[1:18] <Death_Drach> brb
[1:18] <Dengar708> Thank you
[1:18] <Dengar708> well repair levels fast
[1:18] <Dengar708> I just used up the 4 levels I just made only repairing my boots
[1:18] <Dengar708> Could you please also reset my archery?
[1:19] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[1:23] <Dengar708> Thank you <3
[1:24] <Dengar708> hj
[1:24] <Dengar708> want fish?
[1:24] <dreamyeuropa> i seel the fish1
[1:25] <dreamyeuropa> i have a stack of fish1
[1:25] <hjmck123> is it
[1:25] <hjmck123> poison
[1:25] <Dengar708> nope
[1:25] <hjmck123> is it
[1:25] <hjmck123> prepared
[1:25] <hjmck123> by a japanese chef
[1:25] <hjmck123> guy
[1:25] <Dengar708> nope
[1:26] <hjmck123> is it tasty
[1:26] <Dengar708> it is straight from the sea
[1:26] <hjmck123> raw?
[1:26] <Dengar708> yes
[1:26] <Dengar708> rawr
[1:27] <hjmck123> RWAR
[1:27] <Dengar708> RAWRRRRRR
[1:27] <hjmck123> RAAAAAWWW
[1:28] <Dengar708> hj catch egg
[1:28] <Dengar708> ready?
[1:28] <Dengar708> you caught it!
[1:28] <hjmck123> gg
[1:28] <Dengar708> and baby chicken is born
[1:28] <dreamyeuropa> now what?
[1:29] <hjmck123> now
[1:29] <hjmck123> obama
[1:29] <cwp_aus> brb
[1:29] <cwp_aus> dinner
[1:29] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:30] <dreamyeuropa> actually....
[1:30] <dreamyeuropa> poker game anyone?
[1:31] <Dengar708> maybe
[1:32] <dreamyeuropa> npw to find me a cat1
[1:32] <dreamyeuropa> and i shall name it....
[1:32] <Death_Drach> Deng, do you still want to fight them?
[1:32] <Dengar708> I am all good
[1:32] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[1:32] <Death_Drach> Ok
[1:32] <Dengar708> currently just eating hj
[1:33] <hjmck123> oh my gosh
[1:33] <hjmck123> im inside
[1:33] <hjmck123> dengs stomach
[1:35] <dreamyeuropa> sorry11
[1:36] <Dengar708> </3
[1:36] <dreamyeuropa> you sacred me
[1:36] <dreamyeuropa> see a cat?
[1:36] <Dengar708> nope
[1:36] <dreamyeuropa> should i go ground level?
[1:37] <dreamyeuropa> ohhh
[1:37] <dreamyeuropa> glowing leaves
[1:37] <Dengar708> o-O
[1:38] <dreamyeuropa> you still with me?
[1:38] <Dengar708> ye
[1:39] <dreamyeuropa> do you reckon it was a good idea not to build in here?
[1:39] <Dengar708> maybe
[1:39] <dreamyeuropa> foudn mellons
[1:40] <dreamyeuropa> not that i need them...
[1:40] <Death_Drach> I feel kinda bad chopping up the temple...
[1:41] <dreamyeuropa> all i'm finding is chickens....
[1:41] <hjmck123> chicken nuggets
[1:42] <dreamyeuropa> mental note: bting a flint and steell into a forest
[1:42] <dreamyeuropa> sorry, jungle
[1:42] <Dengar708> uh no
[1:42] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:42] <Death_Drach> No, don't :/
[1:42] <Dengar708> Hey rob
[1:42] <dreamyeuropa> hey rob@
[1:42] <Death_Drach> Just learn to free run it.
[1:42] <roberestarkk> Ahoy!
[1:42] <dreamyeuropa> more difficulet when i'm looking for a cat
[1:42] <roberestarkk> Ah congrats Denny-chan!
[1:42] <Death_Drach> But you end up burning the cat....
[1:43] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[1:43] <Death_Drach> DS!!
[1:43] <Dengar708> Would it be possible to ban dreamy from getting nay objects able to create fire?
[1:43] <dreamyeuropa> he ds!
[1:43] <Dengar708> and thank you rob <3
[1:43] <hjmck123> hilo
[1:43] <dreamyeuropa> hey!
[1:43] <DS1234> Hey all ;)
[1:43] <Dengar708> any*
[1:43] <Dengar708> hey DS
[1:43] <DS1234> I missed cwp ;(
[1:43] <roberestarkk> I doubt it... That sounds a tad specific
[1:43] <Death_Drach> But you have rob :p
[1:43] <DS1234> I need to show him the modifications to his skin
[1:43] <DS1234> Unless rob wants to see that ;P
[1:44] <roberestarkk> nah
[1:44] <Death_Drach> While you wait for him do you think you could come to the temple?
[1:44] <roberestarkk> I like my current skin
[1:44] <DS1234> Do you want to see the changes death?
[1:44] <Death_Drach> How would i see them?
[1:44] <DS1234> Tp?
[1:44] <Dengar708> he is wearing it
[1:44] <Death_Drach> Oh...
[1:44] <DS1234> You silly
[1:44] <DS1234> ;)
[1:44] <Death_Drach> Tp to me? I dont want to leave the temple :p
[1:45] <DS1234> Fine
[1:45] <Death_Drach> Much better without the eye patch :p
[1:45] <dreamyeuropa> dinf any cats?
[1:45] <DS1234> Indeed
[1:45] <Death_Drach> Watch out for guardians :p
[1:45] <DS1234> Changed the cape
[1:46] <DS1234> From green to blue
[1:46] <Dengar708> I didn't dinf anything
[1:46] <DS1234> And stuff like that
[1:46] <Death_Drach> Yea, blue makes more sense.
[1:46] <DS1234> Removed the ponytail
[1:46] <dreamyeuropa> here kitty kitty ktitty
[1:46] <dreamyeuropa> i has fish
[1:46] <hjmck123> pokemon
[1:46] <Death_Drach> Place has changed while you've been away DS
[1:47] <DS1234> He said more 'lordy' so I wasn't 100% sure how to go at it
[1:47] <DS1234> I'll check it out
[1:47] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:47] <Death_Drach> Can you wait here while i tp out?
[1:47] <dreamyeuropa> hey
[1:47] <DS1234> This is now sorta a big underwater mansion
[1:47] <DS1234> Sure
[1:47] <Firefighter0701> DS?
[1:47] <DS1234> Hey!
[1:48] <DS1234> Hows it goin ;)
[1:48] <Death_Drach> Ok, ill be back in a sec
[1:48] <Dengar708> Hey firefighter
[1:48] <Death_Drach> well, 5...
[1:48] <dreamyeuropa> where ist cat!?
[1:48] <DS1234> Wer ist mein katze
[1:48] <Firefighter0701> Hello!
[1:48] <DS1234> Sup
[1:48] <Firefighter0701> WO ist die Katze, it means.
[1:48] <DS1234> Ah, excuse me
[1:48] <Death_Drach> Yea, since it's only hald a temple i decided to cut it up. If it was a full temple i would have left
[1:48] <Death_Drach> it alone :p
[1:48] <DS1234> You learn german?
[1:49] <DS1234> I see that
[1:49] <Firefighter0701> I AM German.
[1:49] <DS1234> Oh ;P
[1:49] <DS1234> I'm going to germany in september for a school trip
[1:49] <Firefighter0701> However, DS, could you please remove the chest from my house?
[1:49] <Death_Drach> Btw, ill have your pick for you when i get back
[1:49] <DS1234> I can't at the mo
[1:49] <Firefighter0701> Oh, nice! WHere exactly will you be going?
[1:49] <Death_Drach> He's standing at a spot for me to tp to fire
[1:49] <DS1234> I'll be there when death is back at the temple
[1:50] <Death_Drach> but tele timer
[1:50] <Firefighter0701> Temple?
[1:50] <Death_Drach> water temple
[1:50] <DS1234> Water monument
[1:50] <Death_Drach> btw DS, i found two more :p
[1:50] <DS1234> I need to tp to you to get rid of the chest
[1:50] <DS1234> TWO!
[1:50] <Death_Drach> Yuppies
[1:50] <Death_Drach> Didnt go into them though
[1:50] <Firefighter0701> I know. But I wanna see the water monument.
[1:50] <Death_Drach> Just boated around
[1:50] <DS1234> You can't have both to yourself...
[1:51] <DS1234> ;)
[1:51] <Firefighter0701> ?
[1:51] <Death_Drach> They might be claimed.
[1:51] <DS1234> Ah
[1:51] <Death_Drach> I was just exploring
[1:51] <DS1234> This is cwp's new skin btw
[1:51] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:51] <DS1234> I've been editing the one he had
[1:51] <DS1234> HEY!
[1:51] <dreamyeuropa> hey!
[1:51] <DS1234> Speak of the devil!
[1:52] <Firefighter0701> Yes?
[1:52] <Dengar708> gizzlemanizzlefoshizzle?
[1:52] <cwp_aus> back
[1:52] <DS1234> Fine sir, you're skin has been changed!
[1:52] <Dengar708> wb cwp
[1:52] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[1:52] <cwp_aus> :o
[1:52] <hjmck123> shizzle the fizzle
[1:52] <DS1234> Tp here and inspect the changes!
[1:52] <Firefighter0701> Oh HI, cwp!
[1:52] <Dengar708> bear
[1:53] <Dengar708> I can supply leather c:
[1:53] <hjmck123> hi smiley
[1:53] <Smiley864> Hey deng
[1:53] <cwp_aus> noice
[1:53] <DS1234> What do you like, what don't you like?
[1:53] <Firefighter0701> Did you read the forum thread about the smiley incident?
[1:53] <cwp_aus> not sure about the blue of the cape
[1:53] <DS1234> Ok
[1:53] <hjmck123> smiley did u read the forum
[1:53] <hjmck123> is so smelly
[1:53] <cwp_aus> the changes with the head are perfect
[1:53] <Smiley864> ahahh
[1:53] <DS1234> I thought it suited a king/lord
[1:53] <DS1234> Change it back?
[1:54] <cwp_aus> aye, the green fit the specific tribe I was goin for
[1:54] <Firefighter0701> Oh-Ooooh, there are guardians out there...
[1:54] <DS1234> Fair enough
[1:54] <Death_Drach> Why's firefighter here -.-
[1:54] <hjmck123> silly water temples
[1:54] <DS1234> Anything else?
[1:54] <Death_Drach> why's cwp here -.-
[1:54] <cwp_aus> I'm checking out my skin
[1:54] <Firefighter0701> I just wanted to see a water temple.
[1:54] <Death_Drach> This is supposed to be a top secret facility :/
[1:54] <Death_Drach> Haha, it's ok fire.
[1:55] <cwp_aus> don't worry drach i already have my own temple
[1:55] <hjmck123> lol
[1:55] <Dengar708> o-o
[1:55] <Smiley864> Denggg
[1:55] <DS1234> Let me know if there is ANYTHING you'd like differently
[1:55] <Dengar708> why is there a carrot man
[1:55] <Smiley864> wana build here
[1:55] <hjmck123> thats
[1:55] <hjmck123> his hair
[1:55] <Death_Drach> btw, fire, this is a modified temple.
[1:55] <cwp_aus> might I suggest a tad of experimentation with the chest
[1:55] <Firefighter0701> I know.
[1:55] <Death_Drach> ive cut alot of it out.
[1:55] <Smiley864> we even have a dirt man
[1:55] <dreamyeuropa> ?
[1:55] <DS1234> A symbol perhaps?
[1:55] <DS1234> A crest?
[1:55] <Dengar708> you should cut his hair
[1:55] <hjmck123> :O
[1:55] <cwp_aus> that would be cool on the cape
[1:56] <Firefighter0701> WHOSE HAIR?!
[1:56] <hjmck123> obamas
[1:56] <DS1234> What would you like on the chest then?
[1:56] <cwp_aus> like in it's current form it seems like the chained leather sort of armour
[1:56] <Death_Drach> DS, got your ender chest on you?
[1:56] <DS1234> Yes
[1:56] <Death_Drach> Crap, thought that was cwp for a sec
[1:56] <cwp_aus> I'm not entirely sure to be honest
[1:57] <DS1234> I'll experiment
[1:57] <Smiley864> potatoes
[1:57] <cwp_aus> sweet!
[1:57] <dreamyeuropa> smiley, i'm still wondering wheres your village in compoarison to mine
[1:57] <cwp_aus> oh and Il'l go digging for a pic for said crest for ye
[1:57] <cwp_aus> brb
[1:57] <Smiley864> wana tp here ?
[1:57] <DS1234> Alright
[1:57] <dreamyeuropa> sure!
[1:57] <Death_Drach> So, are you heading over to fire's place any time soon?
[1:57] <Smiley864> you can have a house and join us if u like :3
[1:57] <DS1234> Oh yes
[1:57] <DS1234> Tp back fire
[1:58] <Death_Drach> Cause i need to cart stuff over to the Reject :p
[1:58] <Dengar708> it is North of Aoeth
[1:58] <Smiley864> Follow me, i'll give you a tour
[1:58] <Dengar708> melonarang
[1:58] <Dengar708> go
[1:58] <Smiley864> hoouse
[1:58] <dreamyeuropa> cya
[1:58] <Smiley864> farm
[1:58] <dreamyeuropa> help
[1:59] <Smiley864> oh
[1:59] <DS1234> I do quite like the little house fire
[1:59] <Smiley864> the only way to get out
[1:59] <Dengar708> 2spooky4hj
[1:59] <Smiley864> is to either tp out
[1:59] <Smiley864> or egg you out
[1:59] <Smiley864> :I
[1:59] <hjmck123> obamas fault
[1:59] <dreamyeuropa> egg me out!
[1:59] <Smiley864> Hj!
[1:59] <Smiley864> Egg dis guy out
[1:59] <Smiley864> keep jumping
[1:59] <Smiley864> while egging
[2:00] <Smiley864> yay
[2:00] <dreamyeuropa> all goog!
[2:00] <Smiley864> leggooo!
[2:00] <Smiley864> to da horsey island
[2:00] <Firefighter0701> DS?
[2:00] <DS1234> Yes?
[2:00] <Firefighter0701> CAn I show you somehting?
[2:00] <Death_Drach> cwp, would it be possibly to get all the water around here fixed?
[2:00] <DS1234> Sure
[2:00] <Firefighter0701> THe source of my diamond armour...
[2:01] <hjmck123> ily dengar
[2:01] <Dengar708> q-q
[2:01] <Smiley864> lol
[2:01] <Smiley864> <3
[2:01] <dreamyeuropa> ooh
[2:01] <hjmck123> ily fire
[2:01] <Death_Drach> cwp, afk? :(
[2:01] <Smiley864> me2
[2:01] <Smiley864> Dreamy
[2:01] <Dengar708> hj what is this even
[2:01] <hjmck123> make the thingy
[2:01] <Smiley864> would you like a horse?
[2:01] <hjmck123> freddy fazbears
[2:01] <hjmck123> pizzeri
[2:01] <hjmck123> a
[2:02] <dreamyeuropa> i need to bring one to my town though...
[2:02] <Dengar708> I haven't played 5 nights and freddy
[2:02] <dreamyeuropa> suggestions?
[2:02] <hjmck123> neither
[2:02] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:02] <hjmck123> but its kewl
[2:02] <Dengar708> so idk what it looks like
[2:02] <Firefighter0701> Nothing exiting down there...
[2:02] <Smiley864> hmmm
[2:02] <Smiley864> thats a long tri[
[2:02] <Smiley864> trip*
[2:02] <Smiley864> :I
[2:03] <dreamyeuropa> if only we had moving ships...
[2:03] <dreamyeuropa> of course i had toi build one first...
[2:03] <Firefighter0701> I had to protect him from creepers.
[2:03] <Firefighter0701> Oh and DS?
[2:03] <DS1234> yES?
[2:03] <Firefighter0701> Heheheheheeee...
[2:03] <DS1234> Yes*
[2:03] <Dengar708> prepare the ninjasmoke
[2:03] <hjmck123> k
[2:03] <Dengar708> </3
[2:03] <hjmck123> quack
[2:04] <DS1234> Danke
[2:04] <Dengar708> hj will never find me c:
[2:04] <Firefighter0701> Und mein Bestes kommt erst noch...
[2:04] <Smiley864> Yeah you can do whaterver u want here now
[2:05] <Dengar708> D:
[2:05] <DS1234> And my best comes after?
[2:05] <Smiley864> anything
[2:05] <Smiley864> but kill pigs
[2:05] <DS1234> Is that right?
[2:05] <Firefighter0701> Und das hier is erst recht meine St?rke....w
[2:05] <Smiley864> no dreamy!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[2:05] <DS1234> And here is the first of my strong beer?
[2:06] <DS1234> Testing my language skills ;P
[2:06] <hjmck123> bam
[2:06] <hjmck123> wrekd
[2:06] <Firefighter0701> And this is my real skill.
[2:06] <Dengar708> m8
[2:06] <DS1234> Ah
[2:06] <Firefighter0701> And rob:
[2:06] <Dengar708> want me to 360noscopeheadshot your face?
[2:06] <hjmck123> with an egg
[2:06] <Firefighter0701> Medium quality is the beginner's best!
[2:06] <Dengar708> with a crossbow
[2:06] <hjmck123> egg
[2:06] <Dengar708> gg
[2:07] <hjmck123> u on there
[2:07] <Firefighter0701> ?
[2:07] <DS1234> Damn *hic* thatshStarkee!
[2:07] <Firefighter0701> SHall I bring you some milk?
[2:07] <roberestarkk> Really? I thought quality was a factor of age
[2:07] <DS1234> Yeshh
[2:07] <Firefighter0701> Obviosly not only.
[2:07] <Dengar708> no smooth cam D:
[2:07] * megaman51349 (megaman51349@megaman51349) has joined #main
[2:07] <dreamyeuropa> hello
[2:07] <Firefighter0701> Even my hundreds of years barrel aged rum takes some hearts.
[2:07] <hjmck123> lel
[2:07] <megaman51349> Hi
[2:08] <Smiley864> is this a egg fight?
[2:08] <Smiley864> :O
[2:08] * megaman51349 (megaman51349@?2megaman51349?r) Quit (?emegaman51349 left the game.)
[2:08] <Firefighter0701> !!!
[2:08] <Smiley864> oh em gee
[2:08] <roberestarkk> yeah as I thougght
[2:08] <DS1234> Dashwar shhehhr sluhhtarke
[2:08] <roberestarkk> quality is based off accuracy
[2:08] <DS1234> Dam mit
[2:08] <Firefighter0701> I liiiiiiikeeee Caaaaake...
[2:08] <roberestarkk> the longer you leave it to age after you're supposed to stop, the worse it gets again
[2:08] <DS1234> I don't want to bee druonk!
[2:08] <Firefighter0701> And what do you thinkk, is accurate?
[2:08] <Firefighter0701> I'll bring you some milk, DS!w
[2:09] <Dengar708> woosh smooth cam
[2:09] <roberestarkk> The most accurate you get get is what the recipe says
[2:09] <roberestarkk> HOW DARE YOU!?
[2:09] <Smiley864> Deng
[2:09] <roberestarkk> I AM NOT DELICIOUS!
[2:09] <Smiley864> wana help us make a hopper thing
[2:09] <hjmck123> you are to me
[2:09] <Smiley864> so we can collect more eggs?
[2:09] <Dengar708> that is easy
[2:09] <DS1234> Dashbier washhshhehr shtarke
[2:09] <Dengar708> just need some hoppers
[2:09] <Smiley864> nnot for me
[2:10] <Smiley864> i need like heaps pf leads
[2:10] <Firefighter0701> As long as I can still understand you German it wasn't THAAAAT strong.
[2:10] <Smiley864> how many hoppers yo u need
[2:10] <DS1234> ;)!
[2:10] <Dengar708> depends
[2:11] <DS1234> Testing
[2:11] <Smiley864> no stealing dreamy
[2:11] <Dengar708> the size of pen decides how many are needed at least
[2:11] <Firefighter0701> Better?
[2:11] <Smiley864> :P
[2:11] <dreamyeuropa> hehehhe]
[2:11] <Smiley864> oh
[2:11] <Dengar708> more for more storage and stuff
[2:11] <Smiley864> are you living weith us?
[2:11] <dreamyeuropa> no
[2:11] <Smiley864> yeah ok
[2:11] <DS1234> We are goingto Damstadt
[2:11] <Smiley864> if you join us then u can take stoof >_>
[2:11] <Firefighter0701> Did you know that Darmstadt is the only German city to name an Element? Darmstadtium, 110.
[2:12] <DS1234> Thatswhere ohuor school's sister school is
[2:12] <Death_Drach> DS, can i borrow you again?
[2:12] <DS1234> I did indeed know that
[2:12] <DS1234> Suore'
[2:12] <Firefighter0701> First I need my buckets.
[2:12] <DS1234> Suohre
[2:12] <DS1234> Suuohhre
[2:12] <Death_Drach> sure?
[2:12] <DS1234> Dammit
[2:12] <Death_Drach> You're drunk -.-
[2:12] <Firefighter0701> Apparently.
[2:12] <DS1234> SURE
[2:12] <DS1234> There we go
[2:12] <DS1234> Ok
[2:12] <Firefighter0701> TY!
[2:12] <DS1234> Tp'ing
[2:12] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[2:13] <DS1234> Bai fire
[2:13] <Firefighter0701> CU!
[2:13] <DS1234> Es war gut ;)
[2:13] <dreamyeuropa> i was feedign the chickens
[2:13] <Firefighter0701> Vielen Dank!
[2:13] <DS1234> :)
[2:13] <DS1234> You require my assistance?
[2:13] <Death_Drach> Yup
[2:14] <hjmck123> i can show you the world
[2:14] <Death_Drach> Don't leave this Ocean :p
[2:14] <DS1234> You nearly finished with the pickaxe?
[2:14] <Smiley864> dreamy, mind helping?
[2:14] <Death_Drach> Pretty much am.
[2:14] <dreamyeuropa> ?
[2:14] <Death_Drach> Just unloading the chests now.
[2:14] <dreamyeuropa> roudn up ckickens?
[2:15] <Smiley864> yeah
[2:15] <Smiley864> ned leads?
[2:15] <Smiley864> need*
[2:15] <Dengar708> hj
[2:15] <Dengar708> want me to fix armour
[2:15] <DS1234> Didn't cwp say he was going to find a crest for me? ;P
[2:15] <dreamyeuropa> just wait for then to flock to my seed
[2:15] <hjmck123> its
[2:15] <Death_Drach> Yup.
[2:15] <Death_Drach> What'd he mean by that?
[2:15] <hjmck123> barely
[2:15] <hjmck123> broken
[2:15] <DS1234> For the cape
[2:15] <Death_Drach> Oh, for his skin.
[2:15] <DS1234> He hasn't got back yet D;
[2:16] <Death_Drach> 3 mins
[2:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:16] <hjmck123> cup
[2:16] <cwp_aus> ok back
[2:16] <DS1234> Wb cwp
[2:16] <dreamyeuropa> wb
[2:17] <Smiley864> wb!
[2:17] <cwp_aus> updated the thread ds
[2:17] <DS1234> You find a crest cwp?
[2:17] <DS1234> Ah goodie
[2:17] <Firefighter0701> Aaaaaaand, another emerald block!
[2:18] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[2:18] <hjmck123> wb
[2:18] <DS1234> I will do my best cwp!
[2:18] <cwp_aus> hi rob
[2:18] <DS1234> And I will see you tomorrow
[2:18] <roberestarkk> ty ty
[2:18] <cwp_aus> rightio!
[2:18] <DS1234> Becuase I gotsta go
[2:18] <DS1234> See yas
[2:18] <Smiley864> we need a bigger one
[2:18] <DS1234> Baiiiii erybody
[2:19] <DS1234> Quick death
[2:19] <cwp_aus> seya
[2:19] <DS1234> Tp'ing death then i'm goin
[2:19] <Firefighter0701> When can I expect a judgement in the SMiley incident?
[2:19] <Death_Drach> -.-
[2:19] <Death_Drach> You derped...
[2:19] <Death_Drach> :p
[2:19] <DS1234> Oh
[2:19] <DS1234> Um
[2:19] <Death_Drach> Welcome back to my place!
[2:19] <DS1234> We'll fix that issue tomorrow
[2:19] <hjmck123> never
[2:19] <DS1234> I have to go
[2:19] <Death_Drach> Is ok, ill just take a boat out.
[2:19] <DS1234> See yas
[2:19] <Death_Drach> Cya
[2:19] <Smiley864> Cyas!
[2:19] <DS1234> Baiiiiiiiiiiiiiiiii
[2:19] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[2:20] <Death_Drach> Might already have happened fire.
[2:20] <Smiley864> Dreamy do you know how to make hopper thingy?
[2:20] <dreamyeuropa> nope
[2:20] <Smiley864> Dengggggggggaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
[2:20] <Firefighter0701> UNfortunately I have not been informed.
[2:20] <cwp_aus> about?
[2:20] <hjmck123> obama is lax
[2:21] <Firefighter0701> A decision about the Smiley incident.w
[2:21] <cwp_aus> still being decided
[2:21] <Dengar708> ?
[2:21] <cwp_aus> remember we're all in different timezones
[2:21] <Smiley864> lel
[2:22] <Dengar708> is this where the chickens will go hj?
[2:22] <hjmck123> ye
[2:22] <Dengar708> got a chest?
[2:22] <hjmck123> under
[2:22] <Smiley864> DEng ples make a bigger one _T-T
[2:22] <Dengar708> this is perfect though
[2:22] <Death_Drach> That's what she ssaid.....
[2:22] <Firefighter0701> I do. But I think, it is not that difficult to take more than half an hour, but OK, you'll have your
[2:22] <Firefighter0701> reasons.
[2:22] <cwp_aus> it's more complicated than you'd think
[2:22] <Firefighter0701> May I ask, why?
[2:22] <hjmck123> thinking hurts
[2:23] <Death_Drach> ^
[2:23] <Smiley864> Fire, what do you want to happen to me?
[2:23] <cwp_aus> when one of the people that weighs in the most, lives not only in america but can't get on much
[2:23] <roberestarkk> If it helps Fire, we've already decided what to do with both of you, it's just a question
[2:23] <Dengar708> of when>
[2:23] <cwp_aus> Aye
[2:23] <Firefighter0701> And this will be?
[2:23] <roberestarkk> of deciding what intensity we want to do it
[2:23] <Dengar708> rip baby chicken
[2:24] <Dengar708> smiley you could just tp to someone abit away
[2:24] <Death_Drach> Are any other parties being effected?
[2:24] <Smiley864> Yeah.
[2:24] <Dengar708> and it just breaks all leads
[2:25] <Death_Drach> Are any other parties being effected?
[2:25] <hjmck123> go chickens
[2:25] <hjmck123> breed
[2:26] <Death_Drach> :/
[2:26] <hjmck123> pwnt
[2:26] <Smiley864> Tyy doongaaa ^^
[2:26] <Dengar708> this one will be a sacrafice
[2:26] <Dengar708> to rob
[2:26] <Dengar708> sacrifice*
[2:27] <Dengar708> or hj can put it in the thing
[2:27] <hjmck123> need
[2:27] <Smiley864> got 10 eggs c:
[2:27] <hjmck123> 100 more
[2:27] <hjmck123> chickens now
[2:27] <Smiley864> then
[2:27] <hjmck123> mass produce eggs
[2:27] <hjmck123> for
[2:27] <Dengar708> max 10 chickens
[2:27] <hjmck123> attacks
[2:27] <Smiley864> we can have a egg party again
[2:28] <hjmck123> isnt the mob limit rule
[2:28] <hjmck123> gone
[2:28] <Firefighter0701> At least you got enough eggs, to throw at people in their own cellar.
[2:28] <hjmck123> great
[2:28] <Dengar708> it seems to be gone
[2:28] <Smiley864> #yay
[2:28] <Smiley864> butts
[2:28] <Smiley864> makes them have babbies
[2:28] <Dengar708> hj
[2:28] <hjmck123> me
[2:29] <Dengar708> give me tp to you
[2:29] <Dengar708> I has eggs
[2:29] <hjmck123> i used on smileh
[2:29] <hjmck123> to get out
[2:29] <hjmck123> of thingy
[2:29] <Smiley864> feel in lol
[2:29] <Dengar708> smiley give me tp to you
[2:29] <Smiley864> fell*
[2:29] <Smiley864> next tp in
[2:29] <Smiley864> 1 sec
[2:29] <Smiley864> :O
[2:29] <hjmck123> 2.30
[2:30] <Dengar708> I wanted tp to you smiley
[2:30] <Dengar708> not you to me </3
[2:30] <Smiley864> want some seeds in exchange?
[2:30] <Smiley864> oh
[2:30] <hjmck123> she was in the chicken hole
[2:30] <Smiley864> Buttz
[2:30] <hjmck123> again
[2:30] <Smiley864> soz
[2:30] <Smiley864> thought u were still there
[2:30] <Smiley864> omg a bob
[2:30] <Smiley864> in the face
[2:30] <Smiley864> <3
[2:30] <hjmck123> 4 eggs
[2:31] <dreamyeuropa> oh hi smiely!
[2:31] <Smiley864> eyyyyyyyyyyy :)
[2:31] <Smiley864> nou!
[2:31] <Smiley864> LOVE U BOBS
[2:31] <Smiley864> ME*
[2:31] <Smiley864> notu
[2:31] <Smiley864> lmao
[2:32] <dreamyeuropa> welp, cya giys!
[2:32] <hjmck123> bye
[2:32] <hjmck123> may the force be with you
[2:32] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[2:33] <Death_Drach> ?
[2:33] <hjmck123> suicidal thoughts are bad for you
[2:33] <Firefighter0701> !
[2:33] <Dengar708> hj
[2:33] <Dengar708> I have eggs
[2:33] <hjmck123> me
[2:33] <hjmck123> EGGS
[2:33] <Death_Drach> No.
[2:33] <Death_Drach> You.
[2:33] <hjmck123> Evil Granny Gun Shoottythings
[2:33] <Death_Drach> Nuts.
[2:33] <Firefighter0701> You don't need to tell me, what's good or bad for me. I'm a doctor (IG, IRL only assistant).
[2:34] <hjmck123> then you shud know
[2:34] <hjmck123> and doctors have doctors
[2:34] <Firefighter0701> And I am my own doctor.
[2:34] <Firefighter0701> And suicidal thoughts in general have been proved to be normal.
[2:34] <hjmck123> and lead to sadder lives
[2:35] <Firefighter0701> It won't be dangerous, unless, someone thinks aout realising them.
[2:35] <Death_Drach> I want to disagree there....
[2:35] <Death_Drach> It can never be fully "proved"
[2:35] <Firefighter0701> Suicidal thoughts are always in the sub/unconscious.
[2:35] <Firefighter0701> And this cannot be influenced by the concious.
[2:35] <hjmck123> if i wanted to kill myself i could
[2:36] <Firefighter0701> Nobody said wanitng to kill. Only thinking of.
[2:36] <Dengar708> pls no attempt to prove
[2:36] <hjmck123> ily deng
[2:36] <Dengar708> hj want eggs?
[2:36] <hjmck123> cghickens
[2:37] <Firefighter0701> And BTW: This is why most suicide candidates don't even want to suicide, they only want attention.
[2:37] <Death_Drach> .......
[2:37] <Death_Drach> Ok, enough now.
[2:37] <Dengar708> The new hitbox thing is cool
[2:37] <Firefighter0701> If you wanted to kill yourself, you wouldn't stand on a skyscraper waiting for the fire brigade.
[2:37] <hjmck123> new?!
[2:37] <Dengar708> you can see where entities are looking
[2:37] <hjmck123> no
[2:37] <Dengar708> so I can see all the chickens are looking at smiley's face
[2:37] <Dengar708> f3 +b
[2:37] <hjmck123> you would go into the japanese forest thing
[2:37] <Firefighter0701> And I am not intending to end my life, just for info.
[2:37] <hjmck123> where heaps of people suicide
[2:37] <hjmck123> no publicity at all
[2:37] <Smiley864> dey love me <3
[2:38] <Dengar708> pls no more convo on suicideareino
[2:38] <Smiley864> was about to say that
[2:38] <hjmck123> k
[2:38] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[2:38] <Smiley864> but thought no point of ME saying it
[2:38] <Firefighter0701> Why not? You'll die like that or like that?
[2:38] <Firefighter0701> Except if I find the formula for eternal life.
[2:38] <Dengar708> That doesn't even make sense
[2:38] <Smiley864> because you might start a armument on the server
[2:38] <Firefighter0701> What?
[2:38] <Death_Drach> ^^
[2:39] <Dengar708> You literally said you will die in X way or in X way
[2:39] <Dengar708> it is like saying that only X is an option
[2:39] <Dengar708> where there is also Y
[2:39] <Firefighter0701> H??
[2:39] <Dengar708> and Z
[2:39] <hjmck123> words!
[2:39] <Dengar708> psst smiley
[2:39] <Dengar708> join the chicken rave
[2:40] <Firefighter0701> I defined X as accidental/criminal/natural death and Y as suicide.
[2:40] <hjmck123> bok
[2:40] <Death_Drach> ^
[2:40] <Firefighter0701> OK.
[2:40] <Smiley864> Thank You.
[2:40] <Dengar708> I am slightly confused where said context came in firefighter
[2:41] <Dengar708> anyways
[2:41] <Death_Drach> Someone said they wanted to shoot themselves with a bow.
[2:41] <Firefighter0701> WHat?
[2:41] <Dengar708> rob is there a set limit for mobs?
[2:41] <hjmck123> i think obama has hair
[2:41] <Firefighter0701> BAAAAAAAAAAAH!
[2:41] <roberestarkk> Whaddya mean?
[2:41] <hjmck123> little bit
[2:41] <hjmck123> but some
[2:41] <Smiley864> like for a farm
[2:41] <Dengar708> Is there a limit to the amount of farm animals we can have
[2:42] <Dengar708> I have been told the rule is still 10 but it isn't in the /rules
[2:42] <cwp_aus> generally 10 for personal farms
[2:42] <roberestarkk> It used to be 10 per animal, to prevent entity lag, but it's not in the rules anymore, so I'd guess
[2:42] <roberestarkk> there isn't one as long as you don't cause lag
[2:42] <hjmck123> im not lagging yaaay
[2:42] <hjmck123> gg
[2:42] <Dengar708> my fps is only dropped like 50
[2:42] <Death_Drach> I've seen alot of farms breaking that "Guideline"....
[2:42] <Dengar708> so should be okay
[2:42] <roberestarkk> u-huh
[2:43] <hjmck123> go chickens poop out dem eggs
[2:43] <Dengar708> Whole reason I don't run my own animal farm
[2:43] <hjmck123> poop harder!
[2:43] <roberestarkk> And if not, we can always come kill em ^^
[2:43] <Dengar708> so much extra effort
[2:43] <Dengar708> excluding rabbits
[2:43] <Dengar708> I farm those for the feet
[2:43] <Death_Drach> Does it lag the entire server, or is it just lag for people in that general area?
[2:43] <roberestarkk> General Area mostly, but if there are enough entities, the entire server
[2:43] <roberestarkk> It affects rendering well before it affects actual server performance
[2:44] <Death_Drach> Ok, i shouldn't be too bad then...
[2:44] <Dengar708> it uses up the avaliable memory?
[2:44] <Smiley864> all this chicken
[2:44] <Smiley864> its scaryyyyyyyyyy
[2:44] <Dengar708> I don't know why you didn't compress it to a 1x1
[2:44] <Smiley864> we were
[2:44] <Smiley864> but
[2:44] <Smiley864> i told hj not to
[2:45] <Dengar708> o-O
[2:45] <roberestarkk> SMOOLOO
[2:45] <Dengar708> smooth camera mode engage
[2:45] <Smiley864> come see this art work <3
[2:45] <hjmck123> dun dun duuuun
[2:46] <Dengar708> hj are you doing a chicken impression?
[2:46] <hjmck123> yes
[2:46] <Dengar708> it is very accurate
[2:47] <Dengar708> time for some sobelSS
[2:47] <hjmck123> sum
[2:47] <hjmck123> wot
[2:47] <Dengar708> super shaders
[2:47] <Dengar708> which is the super secret settings
[2:47] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[2:47] <Dengar708> hey gizzy
[2:47] <GizzyFuzzy> harroo
[2:48] <Smiley864> ew giz
[2:48] <Smiley864> :P
[2:48] <GizzyFuzzy> ew me
[2:48] <Smiley864> jksss
[2:48] <Firefighter0701> Aaaaaaand, another emerald block!
[2:48] <Dengar708> or should I say
[2:48] <Smiley864> Ilyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
[2:48] <roberestarkk> Okay so, in the code, the cap for mobs naturally occurring is 10*chunksloaded/256
[2:48] <Dengar708> gizzlemanizzlefoshizzle
[2:48] <GizzyFuzzy> :3 yas
[2:48] <roberestarkk> So I'd say any given farm may go as high as double that without incurring too much lag
[2:48] <GizzyFuzzy> it sounds cool
[2:48] <GizzyFuzzy> thats my name now
[2:48] <roberestarkk> and sure thing smiley, gimme a sec
[2:48] <Smiley864> oki
[2:48] <Dengar708> we should totally make your nickname that
[2:49] <GizzyFuzzy> gizzlemanizzlefoshizzle?
[2:49] <Dengar708> people just come on
[2:49] <Dengar708> and see someone called
[2:49] <Firefighter0701> OOOOOOH! MOre than 100 emerlads!
[2:49] <Dengar708> gizzlemanizzlefoshizzle
[2:49] <Smiley864> du u like it?
[2:49] <Firefighter0701> Oh, got a lesson now! BY!
[2:49] <roberestarkk> gott laird!
[2:49] <hjmck123> by
[2:49] <Dengar708> cya
[2:49] <Smiley864> Bye.
[2:49] <GizzyFuzzy> what bye
[2:49] <Dengar708> it is a chicken rave
[2:49] <roberestarkk> BAWK BAWK BAWK BAWK BAWK
[2:50] <Death_Drach> Only 900?!
[2:50] <Smiley864> l0000000000000l
[2:50] <Smiley864> going to have so many eggs
[2:50] <roberestarkk> There are 80-ish Entities around
[2:50] <roberestarkk> I think
[2:50] <Dengar708> How did you check that rob?
[2:50] <Death_Drach> Geez deng... you're falling behind...
[2:50] <Dengar708> and wobble is trippy
[2:50] <roberestarkk> F3, the E: used to mean Entities, but it might not anymore
[2:50] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[2:51] <cwp_aus> Damn he left
[2:51] <cwp_aus> was gonna kick him there for that message on deng
[2:51] <roberestarkk> Oh it's rendered entities
[2:51] <roberestarkk> See I thought so
[2:51] <roberestarkk> 77 Chickens
[2:51] <Dengar708> ~!
[2:51] <roberestarkk> unless it's randomly rendering an entity I can't actually see
[2:51] <Death_Drach> Can one lock trapdoors?
[2:51] <hjmck123> yes
[2:52] <roberestarkk> Or there are 86
[2:52] <Death_Drach> how?
[2:52] <roberestarkk> I dunno, there's less than 100 though
[2:52] <hjmck123> sign next 2 trapdoor
[2:52] <hjmck123> just like door
[2:52] <Dengar708> ohgod
[2:52] <Dengar708> I turned spider SSS on
[2:52] <Dengar708> my eyes
[2:52] <Dengar708> I see like 5 robs
[2:53] <Dengar708> gizzlemanizzlefoshizzle
[2:53] <hjmck123> obama?
[2:53] <roberestarkk> wow, it's 11 and a bit
[2:53] <Smiley864> \
[2:53] <Smiley864> \
[2:53] <GizzyFuzzy> wats with chickens
[2:54] <Dengar708> eggs
[2:54] <GizzyFuzzy> this is amazing
[2:54] <hjmck123> rob likes bread
[2:54] <Death_Drach> How do i tell if it's locking properly?
[2:54] <hjmck123> i can tell
[2:54] <hjmck123> get some1 to try open
[2:54] <hjmck123> and
[2:54] <Dengar708> I will help!
[2:55] <hjmck123> and
[2:55] <hjmck123> the signs
[2:55] <hjmck123> usually
[2:55] <roberestarkk> If it locks properly your name will appear on the second line
[2:55] <hjmck123> turn [private] to [?]
[2:55] <hjmck123> if it doesnt work
[2:55] <roberestarkk> assuming you're using lockette
[2:55] <roberestarkk> and if it doesn't, what hj said will happen
[2:55] <Dengar708> allg
[2:55] <Death_Drach> Looks hidious like that -.-
[2:55] <Death_Drach> Thnx deg
[2:55] <Death_Drach> deng*
[2:55] <Dengar708> and doongar away!
[2:56] <Dengar708> in 4 minutes!
[2:56] <hjmck123> :O
[2:56] <Dengar708> when tp timer is done
[2:56] <Death_Drach> :p
[2:56] <Death_Drach> Have fun
[2:56] <roberestarkk> Why so many chickens tho?
[2:56] <GizzyFuzzy> egg heaven
[2:57] <hjmck123> we need
[2:57] <hjmck123> eggs for war
[2:57] <Dengar708> they want more egg parties
[2:57] <hjmck123> they do heaps of dmg
[2:57] <Smiley864> LOL
[2:57] <GizzyFuzzy> thats how we will win
[2:57] <roberestarkk> You can't wage war with eggs
[2:57] <GizzyFuzzy> with eggs
[2:57] <Smiley864> egg for war xD
[2:57] <Dengar708> they will egg people into lava
[2:57] <hjmck123> we can try
[2:57] <Smiley864> i got reported for it
[2:57] <Smiley864> so why not
[2:57] <Dengar708> #nextleggelstrats
[2:57] <GizzyFuzzy> aaah that pun
[2:57] <Smiley864> imgine
[2:57] <Smiley864> red vs blue
[2:57] <Smiley864> and we throw eggs
[2:57] <Smiley864> :D
[2:57] <GizzyFuzzy> we could have like a snowball fight
[2:57] <GizzyFuzzy> but with eggs
[2:57] <hjmck123> eggs shud get cooked when thrown thru lava
[2:58] <Smiley864> but like
[2:58] <Smiley864> sometimes
[2:58] <Smiley864> bob pops out
[2:58] <Death_Drach> Smiley, how old are you?
[2:58] <Smiley864> 1
[2:58] <hjmck123> nice
[2:58] <GizzyFuzzy> month
[2:58] <Death_Drach> .....
[2:59] <Dengar708> Rob
[2:59] <Dengar708> can you test the terran pistol and flame shotgun?
[2:59] <roberestarkk> Woo!
[2:59] <Dengar708> and compare them as to which is more powerful and by how much?
[2:59] <roberestarkk> Hehehehehehe butts
[3:00] <Dengar708> I would also magic a stack of fire charges and iron in for ammo
[3:00] <Dengar708> okay wtf
[3:00] <Dengar708> there is a bat
[3:00] <Dengar708> at this door
[3:00] <Dengar708> into the ocean
[3:01] <Dengar708> death save the bat D:
[3:01] <Smiley864> Death, im 8 and half in 3 weeks ;)
[3:01] <Death_Drach> Ik :p Lucky for him all the doors are locked.
[3:02] <Dengar708> I saved it
[3:02] <Dengar708> from this mortal realm
[3:02] <Dengar708> and released it into the spirit one
[3:02] <Death_Drach> and then it died.
[3:02] <Death_Drach> the end.
[3:03] <hjmck123> yum
[3:03] <Smiley864> do u like my baby?
[3:04] <Smiley864> CRIES
[3:04] <hjmck123> gg
[3:04] <hjmck123> wp
[3:04] <Dengar708> ??/
[3:04] <GizzyFuzzy> puggie is ded
[3:04] <Dengar708> I literally alt tab
[3:04] <Dengar708> and someone kills a pig on me
[3:05] <Dengar708> hj why you kill piggy
[3:05] <hjmck123> it
[3:05] <hjmck123> wasnt
[3:05] <hjmck123> me
[3:05] <GizzyFuzzy> she actually killed puggie herself
[3:05] <Smiley864> I DONT DESEREVE TO LIVE.
[3:05] <Dengar708> oh okay
[3:05] <GizzyFuzzy> we have to host a funeral
[3:05] <Smiley864> omg
[3:05] <GizzyFuzzy> for le puggie
[3:05] <Smiley864> OK GUYS
[3:06] <Smiley864> WE'RE MAKING
[3:06] <Smiley864> a grave
[3:06] <Smiley864> and a
[3:06] <Smiley864> funeral
[3:06] <Smiley864> like right now
[3:06] <Death_Drach> Rob, *insert y u meme* y u alwaysa afk?!
[3:07] <Smiley864> Deng, Do you have Puggie's ham?
[3:08] <Dengar708> nope
[3:08] <Death_Drach> Whats the best age for spicy rum?
[3:09] <Smiley864> Who is not afk atm?
[3:09] <cwp_aus> not me
[3:09] <Death_Drach> Oooo, cwp!
[3:10] <Dengar708> do we plant carrots?
[3:10] <Smiley864> YES!
[3:10] <hjmck123> stuff the pig
[3:10] <hjmck123> for dinner
[3:10] <Dengar708> I put carrots in the chest
[3:10] <Dengar708> and bread
[3:11] <Smiley864> waittt
[3:11] <GizzyFuzzy> if u has nth to do
[3:11] <GizzyFuzzy> come attend puggie funeral
[3:11] <Death_Drach> Is it safe?
[3:11] <Smiley864> yes
[3:11] <GizzyFuzzy> we is peaceful
[3:11] <cwp_aus> busy fraid smiley
[3:11] <Smiley864> 3 staffs
[3:11] <Smiley864> here
[3:11] <Smiley864> ofcuz
[3:11] <Smiley864> -_-
[3:11] <Smiley864> no eggs
[3:12] <cwp_aus> I wanna get this wall done tonight before I leave
[3:12] <Death_Drach> Who died?
[3:12] <hjmck123> a pig
[3:12] <GizzyFuzzy> Puggie
[3:12] <Dengar708> Puggie
[3:12] <Death_Drach> Oh, this place.
[3:14] <hjmck123> RIp in ma bellehhh
[3:14] <Death_Drach> Is the lava safe to jump through :p
[3:15] <hjmck123> only on
[3:15] <hjmck123> our faction
[3:15] <GizzyFuzzy> red
[3:15] <hjmck123> cuz we dont
[3:15] <hjmck123> get burnt
[3:15] <GizzyFuzzy> thats y we cool
[3:15] <Death_Drach> Ik...
[3:15] <hjmck123> ull get burnt
[3:15] <hjmck123> lol
[3:15] <Death_Drach> Will i now?
[3:15] <cwp_aus> the LAST BIT
[3:15] <hjmck123> maybe
[3:16] <cwp_aus> It's done!!
[3:16] <hjmck123> gg
[3:16] <Dengar708> should we cover the grave?
[3:16] <cwp_aus> holy crud it's done
[3:16] <hjmck123> now come cwp
[3:16] <cwp_aus> and now, sleep
[3:16] <hjmck123> >:O
[3:16] <Death_Drach> *pushes gizzy in*
[3:16] <Dengar708> cya cwp
[3:16] <Smiley864> TT_TT
[3:16] <Dengar708> have a good night
[3:16] <GizzyFuzzy> that is
[3:16] <cwp_aus> yay for work tommorow
[3:16] <GizzyFuzzy> r00d
[3:16] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[3:16] <Smiley864> RUDEEEEEEEEEEEE
[3:16] <Death_Drach> :p
[3:16] <Smiley864> dont push
[3:17] <Smiley864> giz
[3:17] <Smiley864> in
[3:17] <Death_Drach> Zomble's
[3:17] <Dengar708> can we push hj in?
[3:17] <GizzyFuzzy> yes
[3:17] <GizzyFuzzy> soz
[3:17] <Death_Drach> Deng! kill him!
[3:17] <Smiley864> okk what happens
[3:17] <Smiley864> in a funeral?
[3:17] <Death_Drach> He hit a green! :o
[3:17] <hjmck123> him
[3:17] <hjmck123> gg
[3:17] <Death_Drach> Kill him! >:D
[3:17] <GizzyFuzzy> its a her btw
[3:17] <Smiley864> be sad!
[3:17] <Death_Drach> Depends on the funeral you go to.
[3:17] <Smiley864> :')
[3:18] <Death_Drach> Some funerals are happy, some sad.
[3:18] <Smiley864> this is a sad one
[3:18] <hjmck123> jimmy neutron
[3:18] <Dengar708> can I set hj on fire?
[3:18] <hjmck123> yes
[3:18] <Death_Drach> .....
[3:19] <Death_Drach> :D
[3:19] <hjmck123> lol
[3:19] <Smiley864> Puggie, was an excellent Pig. She only tried to escape once and was always there for me :')
[3:19] <Smiley864> okay im done
[3:19] <hjmck123> puggie looked tasty
[3:19] <Death_Drach> Move damnit boat!
[3:19] <Death_Drach> Choo choo!
[3:20] <GizzyFuzzy> she actually tried to escape twice
[3:20] <GizzyFuzzy> but
[3:20] <Dengar708> Puggiwe?
[3:20] <GizzyFuzzy> she was a lovely piggie
[3:20] <Death_Drach> lol?
[3:20] <Death_Drach> Loom at us go
[3:20] <GizzyFuzzy> and we love her
[3:20] <GizzyFuzzy> no matter what
[3:20] <Smiley864> ^
[3:20] <GizzyFuzzy> she shall forever be in our hearts <3
[3:20] <Death_Drach> ZOOOM!"w
[3:20] <Smiley864> EVERYONE CRY NOW
[3:20] <GizzyFuzzy> full stop
[3:20] <hjmck123> brrrrrrrrrrrrrrrrrrrr
[3:20] <GizzyFuzzy> what the flip?
[3:20] <Dengar708> zoom
[3:20] <Smiley864> are you serious
[3:20] <GizzyFuzzy> this funeral is special
[3:21] <Death_Drach> Zoom!
[3:21] <hjmck123> so am i
[3:21] <Death_Drach> It's a race
[3:21] <GizzyFuzzy> ure gonna lose
[3:21] <Smiley864> first to this pole
[3:21] <Smiley864> wins
[3:21] <Smiley864> lol
[3:21] <Smiley864> bye hj
[3:21] <Death_Drach> :(
[3:21] <Dengar708> I win
[3:21] <Smiley864> gg.
[3:21] <Dengar708> I made it
[3:21] <GizzyFuzzy> oooh collision
[3:21] <Death_Drach> I win!
[3:22] <Dengar708> ggwp
[3:22] <Death_Drach> That's roode...
[3:22] <Dengar708> damnit hj
[3:22] <Smiley864> can u not ._.
[3:22] <Death_Drach> You're lucky i dont have my speedy tools on me...
[3:22] <Smiley864> lol
[3:22] <Dengar708> gg hj
[3:22] <Death_Drach> Gg hj
[3:22] <Smiley864> was that ham
[3:22] <Death_Drach> haha ^
[3:23] <Smiley864> bob <3
[3:23] <Death_Drach> *kills*
[3:23] <Death_Drach> deng, do /tpahere?
[3:23] <Dengar708> why?
[3:23] <Death_Drach> cause i need a tp.
[3:24] <Death_Drach> ./tpahere death
[3:24] <Dengar708> why did you leave o-O
[3:24] <Smiley864> hate how Gizzy's sounded so much better than mine :'(
[3:24] <Death_Drach> hurry :o
[3:24] <Smiley864> sounded so much older
[3:24] <Dengar708> whyyyy?
[3:24] <Smiley864> EVEN WHEN IM OLDER THAN HER
[3:24] <Death_Drach> No time to lose!
[3:24] <Dengar708> I want to tp to hj
[3:24] <Smiley864> >:O
[3:24] <Dengar708> he is coming down
[3:24] <Dengar708> all g
[3:24] <Death_Drach> Deng! :o hurry!!
[3:25] <Smiley864> is he going to die?
[3:25] <Death_Drach> Nuuuuu!!
[3:25] <Smiley864> awh.
[3:25] <Death_Drach> Deng >:[
[3:25] <Death_Drach> I was going to snipe him off.
[3:25] <Dengar708> shooting hj would be illegal
[3:25] <Dengar708> and would result in hj probably killing you
[3:25] <Death_Drach> Not if you didnt know about it *mystical wave of hands*
[3:25] <Dengar708> whilst going
[3:25] <Dengar708> RAWRRRRRRRRRR
[3:25] <Death_Drach> Eh, dont really have anything decent on me.
[3:25] <Dengar708> I should make a telekenesis attack
[3:25] <hjmck123> make
[3:25] <Dengar708> telekinesis*
[3:26] <hjmck123> shadow ball
[3:26] <Death_Drach> Plus i punched you all off the platform earlier :p
[3:26] <Smiley864> Giz's afk
[3:26] <Dengar708> that was in good fun
[3:26] <Death_Drach> Let's burry him!!
[3:26] <Dengar708> shooting hj could kill him
[3:26] <Death_Drach> bury*
[3:26] <Smiley864> its a her
[3:26] <Smiley864> lmao
[3:26] <Dengar708> and be seen as an act of agression
[3:26] <Death_Drach> Let's bury her!
[3:26] <Smiley864> shes my daughter!
[3:26] <Smiley864> <3
[3:26] <hjmck123> rob still here
[3:26] <hjmck123> lel
[3:26] <Smiley864> </3*
[3:26] <Death_Drach> Let's bury smiely's daughter!
[3:26] <Smiley864> HANDS OFF MAH DAUGHTER
[3:26] <Dengar708> damnit smiley
[3:27] <Dengar708> stay still
[3:27] <Death_Drach> Puch >.<
[3:27] <Death_Drach> ouch*
[3:27] <Dengar708> fix the land
[3:27] <Dengar708> repair the nature
[3:27] <Death_Drach> :p
[3:27] <Smiley864> oh god
[3:27] <Smiley864> she comgin back
[3:27] <Dengar708> there are air holes
[3:27] <Death_Drach> RUN!
[3:27] <Dengar708> it is okay
[3:27] <Death_Drach> Literally! everyone just sactter!
[3:27] <Smiley864> can hear we in the call
[3:27] <Death_Drach> scatter!
[3:28] <hjmck123> i shall not scatter
[3:28] <hjmck123> for i art thou innocente
[3:28] <Smiley864> lmao
[3:28] <Smiley864> same
[3:28] <Smiley864> was prtecting my lovley daughter <3
[3:28] <Death_Drach> *Giz kills hj*
[3:28] <Dengar708> I don't think that is how shakespearean works
[3:28] <Smiley864> protecting*
[3:28] <hjmck123> shakespeare
[3:28] <Smiley864> but
[3:28] <hjmck123> doesnt
[3:28] <hjmck123> work
[3:28] <hjmck123> it just sounds fancy
[3:28] <Smiley864> Hj's her's grandad
[3:28] <Smiley864> hes old
[3:28] <Dengar708> smiley
[3:28] <hjmck123> 84.6
[3:28] <Smiley864> whut
[3:28] <Dengar708> have a pet fish
[3:29] <Death_Drach> Rob's here!!
[3:29] <Smiley864> found nemo!
[3:29] <Death_Drach> Let's all stare at rob!!
[3:29] <Smiley864> GIZ
[3:29] <Smiley864> I GOT A FISH
[3:29] <GizzyFuzzy> yay
[3:29] <Smiley864> make
[3:29] <Smiley864> me
[3:29] <GizzyFuzzy> hi
[3:29] <Smiley864> a fish tank
[3:29] <Smiley864> now
[3:29] <hjmck123> dont hit rob
[3:29] <GizzyFuzzy> D: hole
[3:29] <hjmck123> he op
[3:29] <Death_Drach> Chicken.
[3:29] <Death_Drach> Yea, ik :/
[3:29] <Dengar708> smiley
[3:29] <Death_Drach> Reg killed me once.
[3:29] <Dengar708> fix the dirt
[3:29] <Smiley864> ?
[3:29] <hjmck123> gg
[3:30] <Dengar708> make more chickens?
[3:30] <Death_Drach> Let's bury rob?
[3:30] <Death_Drach> >:D
[3:30] <Smiley864> no
[3:30] <Smiley864> dont
[3:30] <hjmck123> hes
[3:30] <GizzyFuzzy> we still need more?
[3:30] <hjmck123> in a house
[3:30] <hjmck123> ttho
[3:30] <Dengar708> when rob is tombedf
[3:30] <Dengar708> tombed*
[3:30] <hjmck123> and he just uses /top
[3:30] <Dengar708> he /nukes to get out
[3:30] <hjmck123> n stuff
[3:30] <GizzyFuzzy> D:
[3:30] <GizzyFuzzy> noooou dont bury
[3:30] <Dengar708> pretty sure he /nuked last time
[3:30] <Death_Drach> Now that i would like to see Dengar
[3:30] <Smiley864> Death
[3:30] <Death_Drach> ?
[3:30] <Smiley864> ples just follow me.
[3:30] <Dengar708> he then rolled back the land
[3:31] <Smiley864> wait
[3:31] <Dengar708> and killed the people who tombed him
[3:31] <Smiley864> wait up there tho
[3:31] <Death_Drach> She's taking me to the killing chamber!
[3:31] <Dengar708> going to sleep
[3:31] <Dengar708> cyas
[3:31] <Death_Drach> cya
[3:31] <Dengar708> have a good time
[3:31] <GizzyFuzzy> baiii
[3:31] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[3:31] <hjmck123> bai
[3:31] <GizzyFuzzy> hj too late
[3:31] <Smiley864> want me to show yo around?
[3:31] <Smiley864> this town?
[3:32] <Smiley864> death.
[3:32] <Death_Drach> ?
[3:32] <GizzyFuzzy> can i has jukebox
[3:32] <GizzyFuzzy> death
[3:32] <GizzyFuzzy> thxx
[3:32] <Death_Drach> Whoops.
[3:34] <Smiley864> deng where r u
[3:34] <Death_Drach> He left?
[3:34] <Smiley864> NUUUUU
[3:34] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[3:34] <Smiley864> made a tank for the fish he gave me
[3:35] <Death_Drach> Gizzy's so suspicious of me :p
[3:35] <Death_Drach> Keeps following me everywhere i go...
[3:35] <GizzyFuzzy> i was just checking my chest?
[3:35] <Smiley864> she is
[3:35] <Death_Drach> You went into smiley's room though?
[3:35] <Smiley864> can you either leave or follow me.
[3:35] <GizzyFuzzy> i thought it was mine
[3:36] <Death_Drach> Who me smiley?
[3:36] <Smiley864> .
[3:36] <Death_Drach> Cage farming :/
[3:36] <GizzyFuzzy> dengar was here when we made it
[3:37] <GizzyFuzzy> so was rob
[3:37] <Smiley864> Death,
[3:37] <Smiley864> can you leave or follow me
[3:37] <Death_Drach> Where
[3:37] <Death_Drach> Where are we going?
[3:37] <Smiley864> That's mah bear ;)
[3:37] <Smiley864> idk
[3:37] <GizzyFuzzy> mumma
[3:37] <Smiley864> just showqing you around our town
[3:37] <Smiley864> showing *
[3:38] <Death_Drach> ice :p
[3:38] <icedragon_X> hi
[3:38] <Death_Drach> i couldn't reply on the forum since reg locked it
[3:38] <icedragon_X> ahh lag
[3:38] <Smiley864> what else bad were you goign to say about me?
[3:38] <hjmck123> obama
[3:38] <icedragon_X> yeah, i know
[3:38] <Smiley864> lol
[3:38] <Death_Drach> It wasn't super threatening. But it just seemed odd that you turned up. And i wasn't going to kill y
[3:38] <Death_Drach> you for being there :p
[3:39] <icedragon_X> hva u seen our horse stables? :D
[3:39] <Death_Drach> Nope, seen everything else though
[3:39] <Smiley864> follow me
[3:39] <icedragon_X> to the stables!!
[3:39] <Smiley864> well
[3:39] <Smiley864> actually
[3:39] <Smiley864> leave
[3:39] <Death_Drach> :o
[3:39] <Smiley864> since
[3:39] <Smiley864> youre not following
[3:40] <Death_Drach> Well, imma go for the night then. It's nearly 1am
[3:40] <GizzyFuzzy> oki bai
[3:40] <Death_Drach> Cya laterz
[3:41] <icedragon_X> gd night :2
[3:41] <Smiley864> Bye.
[3:41] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[3:41] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[3:42] <Smiley864> lol dat egg party
[3:43] <Smiley864> flying bobs
[3:50] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[3:50] <GizzyFuzzy> hai
[3:50] <Smiley864> Hey
[3:50] <nogardd> heye all
[3:50] <nogardd> and welcome back D4RK to the world of unbanned XD
[3:50] <hjmck123> oryl
[3:52] <nogardd> so many Elites
[3:52] <GizzyFuzzy> elite cool
[3:53] <nogardd> who promo'd ye?
[3:53] <GizzyFuzzy> eh i was elite ages ago
[3:53] <nogardd> ah, didn't notice. either yerself or hj is recently elite
[3:53] <nogardd> my bad
[3:53] <GizzyFuzzy> we were elite since like 2 maps ago haha
[3:54] <nogardd> don't think 2 maps ago matters
[3:54] <GizzyFuzzy> eh then one?
[3:54] <Smiley864> They were both elite heaps long ago
[3:54] <roberestarkk> the ranks are cumulative and independant of map :P
[3:54] <nogardd> well idk, someone else on here said he used to me certain rank on previous maps and he still didn't
[3:54] <nogardd> didn't get it
[3:55] <roberestarkk> probably donator
[3:55] <roberestarkk> that runs out
[3:55] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:55] <nogardd> i thought donator ranks have certain icon on em
[3:55] <roberestarkk> they do ?e$
[3:56] <Firefighter0701> $...
[3:56] <hjmck123> obama
[3:56] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[3:56] <roberestarkk> no, ?e$
[3:56] <nogardd> ^
[3:56] <Firefighter0701> I was referring to dreaming of being rich.
[3:56] <nogardd> he used color icon
[3:56] <nogardd> symbol
[3:56] <hjmck123> obama
[3:57] <Firefighter0701> I know.
[3:57] <nogardd> he knows obama :O
[3:57] <nogardd> XD
[3:57] <nogardd> anyhow, just came to check how ye all are
[3:58] <nogardd> oh and did darkness said anything?
[3:58] <nogardd> he hasn't said a thing to me or anyone else since he joined
[3:58] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[3:58] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:58] <nogardd> i mean, since I joined
[3:58] <hjmck123> idk
[3:58] <hjmck123> darkness say words
[3:58] <hjmck123> or ill cry
[3:59] <nogardd> he left a while ago
[3:59] <roberestarkk> he and hedriod don't talk much
[3:59] <hjmck123> oh
[3:59] <roberestarkk> they're skirting the edge of rule-breaking so they try to avoid drawing attention
[3:59] <nogardd> hedroid usually says few words. and darkness used to talk as i can remember
[3:59] <GizzyFuzzy> uhh
[3:59] <GizzyFuzzy> pro
[3:59] <hjmck123> meeeoooww
[3:59] <Firefighter0701> That about suicide.
[4:00] <nogardd> he was tired of his life. poor fire
[4:00] <Firefighter0701> I was tired of "obama".
[4:00] <hjmck123> obama
[4:00] <GizzyFuzzy> obamas not tired of u
[4:05] <Firefighter0701> Eeeeeerm, I got waaaaaay, too much cake. SOmebody wanna have some free cake?
[4:05] <GizzyFuzzy> ya
[4:05] <GizzyFuzzy> sss
[4:05] <hjmck123> ?flok vah koor
[4:05] <hjmck123> did work
[4:05] <Firefighter0701> Tp to me, ls.
[4:05] <hjmck123> idk
[4:05] <Firefighter0701> *pls
[4:06] <GizzyFuzzy> lazy
[4:06] <Firefighter0701> I'm literally walking, no, climbing on cake!!!
[4:07] <nogardd> im off, see ye guys laterz
[4:07] <GizzyFuzzy> bai
[4:07] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[4:07] <hjmck123> 8
[4:09] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[4:09] * hjmck123 (hjmck123@?chjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[4:12] <Smiley864> wbb
[4:13] <roberestarkk> tyb
[4:13] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:13] <Smiley864> Wb
[4:13] <Firefighter0701> TY.
[4:19] <Firefighter0701> Just having the nicest cup of coffee for ages.
[4:21] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[4:24] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:24] <Smiley864> Wb
[4:24] <Firefighter0701> Ty again. Just got another cup of coffe.
[4:25] <Firefighter0701> *coffee
[4:25] <Smiley864> o.o
[4:25] <Firefighter0701> First nice coffe for a looooooong time.
[4:25] <Firefighter0701> I normally drank coffee at home, but my parents got one of these automatic machines.
[4:26] <Firefighter0701> Somehow there must be cannabis in the coffee beans, they love it, but... It is DISGUSTING.
[4:26] <Firefighter0701> ANd now I just got a coffee in school.
[4:26] <Smiley864> what type of coffe are u drinking?
[4:26] <Firefighter0701> Filter coffe with a bit of milk.
[4:27] <Smiley864> i had cupachino (or whatever its called)
[4:27] <Smiley864> and it was bitter
[4:27] <Smiley864> as
[4:27] <Smiley864> hell
[4:27] <Firefighter0701> Cappuchino.
[4:27] <Firefighter0701> Oh.
[4:27] <Smiley864> yeah
[4:27] <Firefighter0701> That's bad.
[4:27] <Smiley864> i didnt liek it
[4:27] <Smiley864> like*
[4:27] <Smiley864> im typing in the dark
[4:27] <Smiley864> so yeah
[4:27] <GizzyFuzzy> Cappuccino?
[4:27] <GizzyFuzzy> what
[4:27] <Smiley864> ya
[4:27] <Smiley864> had one in
[4:28] <Firefighter0701> Oh yes, it's double-c.
[4:28] <Smiley864> what't it called again
[4:28] <Smiley864> dai ga lok
[4:28] <Firefighter0701> THere is some nice Cappuccino power in Germany.
[4:28] <Firefighter0701> THat you just mix with hot water.
[4:28] <GizzyFuzzy> idk
[4:28] <GizzyFuzzy> daigalok
[4:28] <Smiley864> Giz you know what i mean?
[4:28] <Smiley864> Yeah
[4:28] <GizzyFuzzy> idk haha
[4:28] <Firefighter0701> That stuff is very nice, but I can believe a real Cappuccino is not thaaaaaat amazing.
[4:29] <Smiley864> It was
[4:29] <Smiley864> idk
[4:29] <Smiley864> bad.
[4:31] <Smiley864> giz
[4:31] <Smiley864> bae=bacon and egg
[4:31] <Smiley864> no
[4:31] <Smiley864> I can't talk
[4:31] <Firefighter0701> BACON?
[4:31] <Smiley864> &!)@#&)_
[4:31] <Smiley864> are you even looking at chat?
[4:32] <Smiley864> no bacon!
[4:32] <Smiley864> D:
[4:32] <Smiley864> i cant talk
[4:32] <Smiley864> yeah
[4:32] <Smiley864> boy or girl?
[4:32] <roberestarkk> I can supply you with Bacon
[4:32] <Firefighter0701> Me?
[4:32] <Smiley864> D':
[4:32] <roberestarkk> Whoever was just talking about it
[4:33] <Smiley864> its he beautiful :'_)
[4:33] <Smiley864> isnt*
[4:33] <Smiley864> yes
[4:33] <Firefighter0701> Who?
[4:33] <Smiley864> my new pig
[4:33] <roberestarkk> me, duh
[4:33] <roberestarkk> Oh :(
[4:33] <Smiley864> LMAO
[4:33] <GizzyFuzzy> haha and rob
[4:33] <Smiley864> and rob
[4:33] <roberestarkk> :)
[4:33] <Smiley864> ;)
[4:33] <Firefighter0701> PRFHAHAHAHAHA!
[4:34] <Smiley864> cuz
[4:34] <Smiley864> its bob
[4:34] <Smiley864> duh
[4:34] <Smiley864> no
[4:34] <Smiley864> bob
[4:34] <Smiley864> not billy
[4:34] <Smiley864> bill
[4:34] <Smiley864> bill and bob
[4:34] <Smiley864> wtf happened to Mista?
[4:34] <Firefighter0701> Waiter? The bill, please.
[4:34] <Smiley864> the sheep
[4:35] <Smiley864> YOU
[4:35] <Smiley864> LOST
[4:35] <Firefighter0701> Oh, got lunchbreak now.
[4:35] <Smiley864> FSEKLLLLLLLLLLJ
[4:35] <Firefighter0701> What?
[4:35] <Smiley864> wait
[4:35] <Smiley864> ur on mc
[4:35] <Smiley864> and work?
[4:35] <Smiley864> at*
[4:35] <Firefighter0701> Me?
[4:35] <Firefighter0701> I'm in school.
[4:35] <Smiley864> ye
[4:35] <Smiley864> ok
[4:35] <Firefighter0701> I got free lessons.
[4:35] <Smiley864> ur on lom
[4:35] <Smiley864> in skool?
[4:36] <Firefighter0701> One day I got only one lesson the whole day.
[4:36] <roberestarkk> I used to do that all the time when I was still in school
[4:36] <Smiley864> pro
[4:36] <Firefighter0701> If there is somehting I got enough of than it's free lessons.
[4:36] <Firefighter0701> BTW: Smiley, let's bury that egg-arrow conflict, OK?
[4:38] <Firefighter0701> BRB!
[4:38] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[4:38] <Smiley864> Well, you're kinda the only one whos like
[4:38] <Smiley864> WELL
[4:38] <Smiley864> was going to sya
[4:38] <Smiley864> still in the conflict
[4:38] <Smiley864> isnt that a good thing giz?
[4:38] <Smiley864> we can have egg parties
[4:38] <Smiley864> ;)
[4:38] <GizzyFuzzy> egg parties
[4:39] <GizzyFuzzy> r the best kind of parties
[4:39] <Smiley864> ye
[4:40] <Smiley864> IM PLAYING IN THE DARK
[4:40] <Smiley864> is it really?
[4:40] <Smiley864> HEYYYYYYYYYYY
[4:40] <Smiley864> this is mai house
[4:40] <Smiley864> Giz
[4:40] <Smiley864> GIZ
[4:40] <Smiley864> STAPH SINGING
[4:41] <Smiley864> AND LISTEN TO ME
[4:41] <Smiley864> WOMAN
[4:41] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:41] <Smiley864> letmein
[4:42] <Smiley864> but
[4:42] <Smiley864> T_T
[4:42] <Smiley864> yes
[4:42] <Smiley864> i didi
[4:42] <Smiley864> try to glitch
[4:42] <Smiley864> the messenger
[4:42] <Smiley864> it worked for me
[4:43] <Smiley864> idk
[4:43] <Smiley864> messenger worked for me
[4:43] <Smiley864> only facebook didint work for me
[4:43] <Smiley864> and instie
[4:43] <Smiley864> yeah but meesenger is connected to facebook
[4:43] <Smiley864> it only works sometimes
[4:43] <Smiley864> snapchat doesnt work eitehr
[4:44] <Smiley864> or youtube
[4:44] <Smiley864> and then i tried
[4:44] <Smiley864> flippin
[4:44] <Smiley864> youku
[4:44] <Smiley864> it
[4:44] <Smiley864> sucks balls
[4:44] <Smiley864> they dont hve like
[4:44] <Smiley864> youtubers
[4:44] <Smiley864> vids
[4:44] <Smiley864> only the asisan weird stuff
[4:44] <Smiley864> lmao
[4:45] <Smiley864> hey ill skpe on my phone
[4:45] <Smiley864> idk
[4:45] <Smiley864> but
[4:45] <Smiley864> i kinda wan tot talk to the firefighter guy
[4:45] <Smiley864> but then i wont be online
[4:45] <Smiley864> yeah ahah
[4:45] <Smiley864> i dont like ppl hatin on me
[4:46] <Smiley864> but i can deal with it
[4:46] <Smiley864> i wanted to tell him
[4:46] <Smiley864> like
[4:46] <Smiley864> he kinda was the only one in the conflict
[4:46] <Smiley864> like how he kept
[4:46] <Smiley864> asking admins
[4:47] <Smiley864> "put judgmet on Smiley"
[4:47] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[4:47] <Smiley864> i've never really said anything about it
[4:47] <GizzyFuzzy> hooi
[4:47] <Smiley864> Hey
[4:47] <Smiley864> So can u tell him i've like but the conflict like heaps long ago
[4:48] <Smiley864> behind me*
[4:48] <Smiley864> so early?
[4:48] <Smiley864> hmmmm
[4:49] <Smiley864> should i wait a but more
[4:49] <Smiley864> so i can say it myself
[4:49] <Smiley864> or
[4:49] <Smiley864> like sleep
[4:49] <Smiley864> cuz my mum will rage
[4:49] <Smiley864> actually she already will
[4:49] <Smiley864> Purgie?
[4:49] <Smiley864> yeah
[4:49] <Smiley864> LOL?
[4:49] <Smiley864> fk im coughing again
[4:50] <Smiley864> cuz night
[4:50] <Smiley864> im goign to cough in my room
[4:50] <Smiley864> so
[4:50] <Smiley864> skype u on my phone?
[4:50] <Smiley864> -this is totally not weird for rob-
[4:51] <Smiley864> anyways
[4:51] <GizzyFuzzy> jeez tori who are u talking to
[4:51] <GizzyFuzzy> such a weirdo
[4:51] <roberestarkk> :P
[4:51] <Smiley864> say the stuff i told u to say
[4:51] <Smiley864> if
[4:51] <Smiley864> he comes on
[4:51] <GizzyFuzzy> alroighty
[4:51] <Smiley864> LOL
[4:51] <Smiley864> my face is red
[4:51] <Smiley864> holding the coughs in
[4:51] <Smiley864> halp
[4:51] <Smiley864> then
[4:51] <Smiley864> she'll see me
[4:52] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:52] <Smiley864> playing in the dark
[4:52] <Smiley864> which
[4:52] <Smiley864> is ttally not weird at all
[4:52] <Smiley864> ok
[4:52] <Smiley864> BRB
[4:53] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[5:21] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[5:58] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:58] <Death_Drach> Hey
[5:58] <Firefighter0701> hEY1
[5:58] <Death_Drach> Not on long
[5:58] <Firefighter0701> Hey!
[5:59] <Firefighter0701> Some cake?
[5:59] <Death_Drach> ?
[6:00] <Death_Drach> Oh, no thnx, im literally about to get off. It's 3 am
[6:00] <Firefighter0701> Or 2 pm.
[6:00] <Death_Drach> Just sorting out the last few chests.
[6:00] <Firefighter0701> For eme.
[6:00] <Firefighter0701> *me.
[6:00] <Death_Drach> Got sooooo much prismarine....
[6:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[6:04] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[6:19] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:20] <Firefighter0701> Home alone...
[6:32] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[6:32] <VashTheStampy> hello
[6:40] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[6:54] <Firefighter0701> Miau
[7:05] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[7:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:01] <roberestarkk> ping
[8:15] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[8:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:54] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[11:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:55] <roberestarkk> ?fLOK VAH KOOR
[11:55] * roberestarkk was kicked from #main by Server
[11:55] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[11:56] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:01] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[15:31] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[15:31] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[15:35] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[15:36] <Smiley864> Hey
[15:36] <Hedriod> hey
[15:36] <TH3_D4RKN355> hello
[15:40] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:46] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:12] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[16:12] <Hedriod> hey
[16:12] <DS1234> Hey all ;)
[16:13] <DS1234> So hed, it's been a while, are you finished with the sponges?
[16:13] <Hedriod> not quite yet
[16:13] <DS1234> That's fine then
[16:15] <Hedriod> i have so much stuff to sort
[16:26] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[16:26] <DS1234> Wb
[16:26] <bajanistheman> Thanks
[16:28] <Hedriod> what do i do with 2.5 double chests of music discs?
[16:28] <bajanistheman> Why should i know?
[16:29] <Hedriod> fair enough
[16:30] <TH3_D4RKN355> throw it is lava
[16:30] <bajanistheman> ^
[16:30] <Hedriod> good idea
[16:36] <Hedriod> got my gold armor still baj?
[16:37] <bajanistheman> Yeah a bit
[16:37] <bajanistheman> Why?
[16:38] <Hedriod> I knew you stole it
[16:38] <bajanistheman> you where meant to
[16:39] <Hedriod> nop
[16:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:39] <bajanistheman> Hey Deng
[16:39] <Dengar708> Hey
[16:40] <bajanistheman> That # is looking noice
[16:40] <Hedriod> dont worry i have like 30 gold sets sitting around
[16:40] <bajanistheman> Cool
[16:40] <bajanistheman> The ones i have are just sitting in a chest :P
[16:41] <bajanistheman> I was just following orders
[16:41] <Smiley864> Hey!
[16:41] <bajanistheman> Smiley!!!
[16:41] <Smiley864> i c a doongaaa
[16:41] <bajanistheman> lel
[16:41] <Smiley864> Banana man!
[16:41] <Dengar708> nom
[16:41] <bajanistheman> thats me <--
[16:41] <Dengar708> smiley why don't you wear armour?
[16:42] <bajanistheman> 2 cool
[16:42] <Smiley864> cuz
[16:42] <Smiley864> i dont have any
[16:42] <bajanistheman> :P
[16:42] <Smiley864> lol
[16:42] <Smiley864> i had a chest plate
[16:42] <Dengar708> Why don't you have armour?
[16:42] <Smiley864> but its almost broken cuz of the egg and srrow thingy
[16:43] <Smiley864> but idk all i carry is food
[16:43] <Smiley864> so i dont really need armour
[16:46] <bajanistheman> Why u msg me on skype smiley
[16:46] <Smiley864> i have no idea why
[16:46] <Smiley864> when
[16:46] <Smiley864> oh
[16:46] <Smiley864> was probs bored
[16:46] <bajanistheman> lol
[16:47] <Hedriod> anyone need dirt?
[16:47] <Dengar708> ninjafried might need some
[16:48] <DS1234> I'll brb
[16:48] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[16:48] <bajanistheman> Does anybody know of a plains biome I can build in?
[16:49] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[16:49] <Hedriod> just look on the map
[16:50] <bajanistheman> Why so many torches hed?
[16:50] <Hedriod> because i was bored
[16:52] <bajanistheman> cwp killed all ur sheeps :P
[16:52] <Hedriod> cwp did a lot of things to annoy me because I stole from abandoned chests
[16:53] <bajanistheman> Terran dont like that
[16:53] <Hedriod> it was the old purple one
[16:53] <Smiley864> meow
[16:53] <bajanistheman> quack
[16:54] <Hedriod> who cares thats old news
[16:55] <bajanistheman> Terran Land :P
[16:55] <Hedriod> what is the point of making god armor and selling it when everyone has that 001 marine shit
[16:56] <bajanistheman> not everybody
[16:56] <Dengar708> Because you aren't meant to have it
[16:56] <Dengar708> more or less we have it but aren't allowed to use it
[16:57] <bajanistheman> Lol we aren't?
[16:57] <Dengar708> Peppy said to just keep it at home until next camp
[16:57] <DS1234> Brb
[16:57] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[16:57] <bajanistheman> I wasn't there for that bit :P
[16:57] <Smiley864> OO:Fhj ;eop ir'afk
[16:57] <Smiley864> crap
[16:57] <Dengar708> o-O
[16:57] <Smiley864> i forgot to get the
[16:57] <Smiley864> *facepalm*
[16:58] <Dengar708> q-q
[16:58] <Smiley864> i was tryuna move on the 3 secs
[16:58] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[16:58] <Smiley864> but failed
[16:58] <Smiley864> Wb
[16:58] <Dengar708> wb
[16:58] <bajanistheman> wb
[16:58] <DS1234> Danke
[16:58] <Smiley864> well
[16:58] <Smiley864> give me a sec
[16:58] <Smiley864> welp
[16:58] <Smiley864> 4 mins...
[16:59] <Hedriod> 2 minutes until restart
[16:59] <Hedriod> most likely less
[16:59] <bajanistheman> you dont have insta tp?
[16:59] <Smiley864> nop
[16:59] <Smiley864> we can only force t
[16:59] <Smiley864> tp*
[16:59] <Dengar708> and can't /tphere either
[16:59] <bajanistheman> ahh
[16:59] <bajanistheman> you have a smaller tp timer right?
[17:00] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[17:00] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:01] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[17:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:02] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[17:02] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[17:02] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[17:04] <Smiley864> ty
[17:04] <Dengar708> np
[17:05] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:05] <Hedriod> I am thinking about hosting my own drop party soon
[17:06] <Hedriod> would you guys be interested?
[17:06] <Smiley864> drop party...?
[17:06] <Smiley864> as in
[17:06] <Smiley864> u drop stuff around?
[17:07] <Hedriod> I build a room with a lot of hoppers and have like god armor, xp bottles and gold, iron, diamonds
[17:07] <Hedriod> blocks drop
[17:07] <Dengar708> xp bottles?
[17:07] <Hedriod> bottle o' enchanting
[17:07] <Smiley864> i dont get how itll work
[17:07] <Smiley864> :/
[17:08] <Dengar708> he uses droppers/dispensers to dispense items
[17:08] <Dengar708> and we randomly grab off floor
[17:08] <Hedriod> like a bunch of people will come and they all have a chance of getting stuff when they are dropped
[17:08] <Smiley864> mmkm
[17:08] <Smiley864> sounds fun ^^
[17:09] <Hedriod> or is there like a hidden rule against it
[17:09] <Dengar708> as long as it doesn't make a crap ton of lag it is fine generally
[17:11] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[17:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:12] <Hedriod> anyone have a tonne of cobble?
[17:14] <Hedriod> dengar who needed the dirt?
[17:14] <Dengar708> ninjafied
[17:15] <Hedriod> i have 25 double chest of dirt i am willing to trade
[17:15] <Hedriod> tell him if i am not online
[17:18] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:19] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:19] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:20] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:22] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[17:23] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[17:24] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[17:24] <Dengar708> hey ice
[17:24] <icedragon_X> hi :3
[17:24] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[17:24] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[17:25] <Hedriod> Is E for Elite builder?
[17:26] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:26] <EllaA2013> hheeeyy
[17:26] <DS1234> Wb
[17:26] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[17:26] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[17:27] <EllaA2013> why is everythng so quite?
[17:27] <DS1234> Brb
[17:27] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:28] <Smiley864> Hey
[17:28] <EllaA2013> hey smiley
[17:28] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:28] <EllaA2013> wb
[17:28] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[17:28] <DS1234> Oops, brb again
[17:28] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:29] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[17:29] <Hedriod> is scottyscotty an alt account?
[17:29] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:29] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[17:33] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:34] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:34] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[17:34] <EllaA2013> wb
[17:34] <DS1234> Danke
[17:34] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[17:44] <EllaA2013> is anyone willing to o a trade with me?
[17:44] <Hedriod> yeah what you need?
[17:45] <EllaA2013> i need wool or string
[17:45] <Hedriod> how much?
[17:45] <EllaA2013> as much as u have
[17:45] <EllaA2013> to be clear stacks and stacks
[17:45] <Hedriod> i got 9 stacks i can give you right now
[17:46] <Dengar708> What is everyone doing btw?
[17:46] <EllaA2013> that would be awesome is that 9 stacks of? string or wool?
[17:46] <Hedriod> wool
[17:46] <Hedriod> white wool
[17:46] <Hedriod> white wool
[17:46] <EllaA2013> and what would u like in return?
[17:47] <Hedriod> Wood?
[17:47] <EllaA2013> sure
[17:47] <EllaA2013> how many stacks of none crafted wood?
[17:47] <Hedriod> 9?
[17:48] <EllaA2013> jjeezz i dont that much wood
[17:48] * DS1234 was kicked from #main by Server
[17:48] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:48] <Hedriod> got leather armour?
[17:48] <EllaA2013> yes?
[17:48] <Hedriod> fully repaired?
[17:49] <EllaA2013> yes
[17:49] <Hedriod> how many sets?
[17:49] <EllaA2013> let me check do u want coloured or?
[17:49] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[17:49] <Hedriod> yeah coloured
[17:49] <EllaA2013> okay lets se
[17:50] <Hedriod> purple?
[17:50] <EllaA2013> only purple?
[17:50] <Hedriod> yeah
[17:52] <EllaA2013> how do u make purple dye?
[17:52] <Dengar708> TH3_D4RKN355 what are you up to
[17:52] <Dengar708> purple is lapis + rose red
[17:52] <TH3_D4RKN355> fishing
[17:52] <Hedriod> i can dye it purple
[17:53] <EllaA2013> i have
[17:54] <EllaA2013> 3 sets and 2 extra legging and a helmat not much but yeah
[17:55] <EllaA2013> ALL PURPLE!!!
[17:55] <Hedriod> still something to bargin with
[17:55] <EllaA2013> should i tpa?
[17:55] <Hedriod> i have 15 stacks of wool
[17:55] <Hedriod> all white
[17:55] <EllaA2013> wooow
[17:56] <Hedriod> it goes alright
[17:56] <EllaA2013> so for a set of purple armour how much wool??
[17:56] <Hedriod> 32?
[17:56] <EllaA2013> tok so that equals....
[17:57] <Hedriod> 3 sets 96 wools
[17:57] <Dengar708> Hedroid I am informing you that your iron golem grinder is in breach of server rules
[17:57] <EllaA2013> oh what if somethings a little bit damaged?
[17:57] <Hedriod> dengar i have already had this discussion it the one i have built does not produce lag
[17:58] <Dengar708> It doesn't break the lag rule
[17:58] <Dengar708> it breaks the no grinders rule
[17:58] <Hedriod> anyways cwp killed the villagers to get back at me
[17:58] <Dengar708> I literally just asked Regox about this
[17:58] <Hedriod> it is a iron golem farm
[17:58] <Dengar708> It automatically kills them
[17:58] <EllaA2013> okay here is three sets
[17:58] <Dengar708> that makes it a grinder
[17:58] <Hedriod> dengar it isnt working at the moment
[17:59] <Hedriod> no villagers are in it
[17:59] <EllaA2013> so i need a stack and a half of wool
[17:59] <EllaA2013> perfect
[17:59] <Hedriod> all good
[17:59] <EllaA2013> i also have
[17:59] <Dengar708> Doesn't matter about the fact it isn't working currently
[17:59] <Dengar708> you are planning on fixing it
[17:59] <EllaA2013> wow
[17:59] <Hedriod> dengar can you please not
[18:00] <EllaA2013> this is alot of chests
[18:00] <Dengar708> What can I please not do my job?
[18:00] <Hedriod> i have already talk to people of higher authority about this already
[18:00] <Dengar708> I am informing you the moment that is fixed it is in breach of the rules
[18:05] <Hedriod> like my base?
[18:05] <EllaA2013> me?
[18:05] <Dengar708> it is interesting
[18:05] <EllaA2013> well i do
[18:05] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[18:05] <Hedriod> ella ill show you what the hall way use to look like
[18:05] <EllaA2013> hhii
[18:06] <Arberax> Hi everyone
[18:06] <EllaA2013> cool can u tpahere me there?
[18:07] <Hedriod> let me just fix it first
[18:07] <EllaA2013> ok
[18:07] <Hedriod> a heap of the armor stands and armor were stolen a while back just replacing them now
[18:07] <Arberax> I've got a really bad stomach bug
[18:08] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[18:10] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:10] <Dengar708> afternoon Regox
[18:10] <EllaA2013> hi regox
[18:10] <Regox> Hey
[18:14] <Regox> So what're people working on today
[18:15] <Hedriod> why did my armor stands disappear?
[18:16] <Regox> That's a 1.8 glitch to do with mob limits
[18:16] <Hedriod> alright i cant show you atm ella
[18:16] <Regox> Minecraft classifies armour stands as an entity, but when entities get above a certain number
[18:16] <Regox> They despawn
[18:16] <Hedriod> sorry the armor stands disappear so i cant show you what it use to look like
[18:17] <EllaA2013> thats kk
[18:19] <Hedriod> selling clown fish
[18:20] <Hedriod> be good if they made a armor stand that did not cant as an entity and one that did
[18:21] <Hedriod> count*
[18:23] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:26] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:27] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:27] <Hedriod> anyone trading cobble?
[18:27] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:28] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:28] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:29] <EllaA2013> can some one tpa to me and give me a little bit of coal and string?
[18:29] <EllaA2013> please
[18:29] <Hedriod> got cobble?
[18:29] <EllaA2013> yep
[18:29] <Hedriod> how much?
[18:30] <EllaA2013> ive got stone i mean
[18:30] <EllaA2013> nvm let me check
[18:30] <EllaA2013> 30 or more
[18:30] <Hedriod> stacks?
[18:31] <EllaA2013> nope
[18:31] <EllaA2013> BUT i can give u a double chest full in a minute
[18:31] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[18:31] <Hedriod> i will trade you wool for cobble?
[18:31] <Dengar708> hey dreamy
[18:31] <dreamyeuropa> hello!
[18:32] <EllaA2013> YES Hedriod i just need some coal and string right noe
[18:32] <EllaA2013> w
[18:32] <EllaA2013> hhey dreamy
[18:32] <EllaA2013> YES Hedriod i just need some coal and string right now
[18:32] <dreamyeuropa> anything happening?
[18:32] <EllaA2013> just a little bit like 20 of each
[18:32] <Hedriod> i got a tonne of string and coal
[18:32] <Hedriod> 20 string and 20 coal?
[18:33] <EllaA2013> yep
[18:33] <EllaA2013> hurry?
[18:34] <Hedriod> how much cobble you think for that?
[18:34] <EllaA2013> wait im going to need 40 of each sorry
[18:34] <EllaA2013> and that will be like 4 stacks of cobble kk?
[18:36] <EllaA2013> i cant give u the cobble now ill do it when we are trading later? kk
[18:37] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:39] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:40] <Hedriod> lol
[18:40] <EllaA2013> OH NO
[18:40] <Hedriod> rekt
[18:40] <EllaA2013> i thought it was a zombie XD
[18:40] <dreamyeuropa> ?
[18:40] <Hedriod> ella rekt a villager
[18:40] <EllaA2013> actually 2 XD
[18:40] <dreamyeuropa> ....
[18:41] <Hedriod> the village has no more villagers
[18:41] <EllaA2013> yyeeaah it has 1 fisherman XD
[18:41] <Hedriod> not enough to repopulate to town
[18:41] <EllaA2013> opps
[18:44] <dreamyeuropa> WHY IS THERE A GREY WOOL SHEEP IN MY BLACK SHEEP PEN!?!?!?\
[18:44] <Dengar708> I WILL HELP
[18:44] <dreamyeuropa> AND WHY IS THERE TWO?!?!?!
[18:44] <Dengar708> fixed
[18:44] <Regox> Yes dreamy, segregate them
[18:44] <Regox> Segregate them all
[18:44] <EllaA2013> Hedriod u repairing the village?
[18:44] <Hedriod> yeah why?
[18:45] <EllaA2013> just uno wondering
[18:45] <EllaA2013> im going to go get loads of cobble to trade with
[18:45] <dreamyeuropa> ....
[18:46] <Dengar708> I have something like 15 stacks
[18:46] <EllaA2013> ....
[18:46] <dreamyeuropa> ....
[18:46] <dreamyeuropa> oii
[18:46] <Dengar708> I assume you are using a base black banner?
[18:46] <dreamyeuropa> yes
[18:47] <Dengar708> and using the copy banner ability in the crafting square
[18:47] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[18:47] <dreamyeuropa> yes
[18:47] <Dengar708> 10/10
[18:47] <dreamyeuropa> now all i need is a wither skele kul head and i can raose the jolly roger!
[18:48] <Dengar708> why a wither skeleton skull?
[18:48] <dreamyeuropa> it makes a skull thing
[18:48] <Dengar708> works with any skull
[18:48] <Dengar708> like a zombie skull
[18:48] <dreamyeuropa> you sure?
[18:48] <Dengar708> or a skeleton one
[18:48] <Dengar708> Yes
[18:49] <EllaA2013> Hedriod im ready to trade for wool!
[18:49] <Dengar708> brb going to eat
[18:49] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:53] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[18:54] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[18:55] <EllaA2013> Hedriod u ready?
[18:56] <Hedriod> yeah alright
[18:57] <EllaA2013> so 1 stack of wool for 1 or 2 stacks of cobble?
[18:57] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[18:57] <Hedriod> 2 stacks of cobble
[18:58] <EllaA2013> thx
[18:58] <Hedriod> all good
[18:58] <Hedriod> like all the chests
[18:58] <EllaA2013> yes
[18:58] <EllaA2013> theres so many
[18:59] <Hedriod> most of them have stuff in them
[18:59] <Hedriod> but all of them use to have stuff in them
[18:59] <EllaA2013> wow
[18:59] <Hedriod> want me to show you the 100+ double chests of clean stone?
[18:59] <EllaA2013> sure
[19:00] <Hedriod> there isnt anything cooking at the moment
[19:00] <EllaA2013> are theseall full of stone?
[19:00] <Hedriod> all of them are full
[19:00] <EllaA2013> oh my
[19:00] <Hedriod> all the locked one
[19:00] <Hedriod> s
[19:00] <Hedriod> so all the ones on the wall
[19:01] <EllaA2013> can i have a house tour?
[19:01] <Hedriod> yeah alright
[19:02] <Hedriod> this is the cirlce i am digging out
[19:02] <Hedriod> ill take you on a tour right around?
[19:02] <EllaA2013> yeepp
[19:03] <EllaA2013> hheeyy
[19:03] <EllaA2013> thank u
[19:03] <EllaA2013> do u mind if i get some ice?
[19:03] <Hedriod> i wouldnt take them on purpose i have like 30+ sets of gold
[19:03] <Hedriod> yeah go for it
[19:05] <Hedriod> this is the middle of the circle
[19:05] <EllaA2013> omg tnt
[19:05] <Hedriod> this is zombie spawner 1
[19:05] <EllaA2013> ive seen zombie spawner 2 cause i fell down it XD
[19:06] <Hedriod> this is zombie spawner 2
[19:06] <EllaA2013> yep thats the one i fell down XD
[19:06] <Hedriod> and zombie spawner 3
[19:06] <EllaA2013> i think it was this one i fell down actually
[19:07] <Hedriod> thats about it for the circle at this period of time
[19:07] <EllaA2013> so what is the circle actually going to end up being?
[19:07] <Hedriod> this is the darkness' residence
[19:08] <Hedriod> this is one of his compact homes
[19:08] <Hedriod> everything you need in three rooms
[19:09] <Hedriod> this is the kangawallafox's farm house
[19:09] <EllaA2013> theres a hole in the roof
[19:09] <EllaA2013> oh nvm
[19:09] <Hedriod> it use to be here but was moved with w/e
[19:10] <Hedriod> this use to be the animal farm but a lot of them were slaughtered
[19:10] <EllaA2013> oh no
[19:10] <EllaA2013> opps
[19:11] <Hedriod> this is the hallway
[19:11] <Hedriod> 1 or 4 that are going to be built identical
[19:11] <EllaA2013> this is soooo cool
[19:12] <Hedriod> usually there is armor stand that have gold and purple leather armor
[19:12] <EllaA2013> whats that room?
[19:12] <EllaA2013> SLIME!!!
[19:12] <Hedriod> this is another hole
[19:12] <EllaA2013> i need slime sooo bad
[19:12] <Hedriod> want to go down there?
[19:12] <EllaA2013> we need a bucket
[19:12] <Hedriod> follow
[19:13] <EllaA2013> wow a librarian
[19:14] <Hedriod> yeah
[19:14] <EllaA2013> POWER 4!!!
[19:14] <EllaA2013> wow thats a good one
[19:14] <EllaA2013> ive got 5 villagers
[19:14] <Hedriod> here is ones
[19:15] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[19:15] <dreamyeuropa> back!
[19:15] <EllaA2013> wwbbb
[19:15] <Hedriod> i am going have to change the floors to slabs to many spawn around here
[19:19] <EllaA2013> where the slimes at?
[19:19] <Hedriod> they will spawn when it is day
[19:19] <EllaA2013> ooohhh
[19:19] <Hedriod> they need light to spawn
[19:19] <EllaA2013> u could put torches down?
[19:20] <Hedriod> yeah but I am thinking of a way to do the floors
[19:20] <EllaA2013> oohh
[19:21] <Hedriod> you can place torches and stuff
[19:22] <Hedriod> well you can stay and kill stuff if youd like
[19:22] <EllaA2013> SLIME!!
[19:22] <Hedriod> i am going back to building
[19:23] <Hedriod> the box that is floating there is also a zombie spawner if you want to know
[19:24] <EllaA2013> WAHOO!!
[19:24] <EllaA2013> 45 slime ballss
[19:27] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[19:27] <dreamyeuropa> smleY!
[19:27] <Smiley864> Ey
[19:28] <Smiley864> Seup?
[19:31] <dreamyeuropa> testing
[19:34] <dreamyeuropa> why are ther so many cows in a jungle?
[19:35] <Hedriod> just a thing that randomly happens
[19:41] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[19:41] <dreamyeuropa> hey
[19:42] <bajanistheman> hEY
[19:42] <EllaA2013> hey baj
[19:42] <bajanistheman> Hey Ella!
[19:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:43] <EllaA2013> wb
[19:43] <bajanistheman> Hey Deng
[19:43] <dreamyeuropa> wbw
[19:43] <Dengar708> Hey
[19:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:43] <dreamyeuropa> hey!
[19:43] <EllaA2013> heeyy
[19:44] <dreamyeuropa> wher ist cat!?!?
[19:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:44] <bajanistheman> Wb
[19:45] <EllaA2013> gtg might be back later
[19:45] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[19:45] <dreamyeuropa> cya
[19:46] <bajanistheman> lel
[19:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:46] <bajanistheman> Deng
[19:46] <bajanistheman> Did u end up getting depth strider 3?
[19:46] <Dengar708> not yet
[19:46] <bajanistheman> Okay
[19:46] <Dengar708> I can farm for it now
[19:47] <bajanistheman> That would be nice
[19:47] <Hedriod> cant you just spawn one dengar?
[19:47] <bajanistheman> no
[19:47] <bajanistheman> ./rules
[19:47] <Dengar708> How could I just spawn something
[19:48] <Hedriod> creative grab the book
[19:48] <bajanistheman> Thats abusing
[19:48] <bajanistheman> his powers
[19:48] <Dengar708> I don't have creative?
[19:48] <Hedriod> not really
[19:48] <Dengar708> admins get creative
[19:48] <Dengar708> I am not admin
[19:49] <bajanistheman> Lol, I just found a horse with a saddle in the middle of the ocean
[19:50] <Hedriod> probably an op horse
[19:50] <bajanistheman> nope
[19:50] <bajanistheman> pretty crap tbh
[19:50] <dreamyeuropa> wher is the cat?
[19:50] <bajanistheman> wot cat?
[19:50] <dreamyeuropa> cat i'm looking for
[19:50] <bajanistheman> ah
[19:51] <Hedriod> finally finished the guardian farm
[19:51] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:51] <dreamyeuropa> hey
[19:51] <bajanistheman> Guardian Farm?
[19:51] <bajanistheman> :o
[19:51] <hjmck123> hilo
[19:51] <bajanistheman> hilo hj
[19:51] <bajanistheman> xD
[19:52] <bajanistheman> Does hj taste nice
[19:52] <dreamyeuropa> tastses like chicken
[19:52] <bajanistheman> :o
[19:52] <Dengar708> bajan what do you offer btw?
[19:52] <hjmck123> i offer a melon
[19:53] <hjmck123> for wutever it is
[19:53] <hjmck123> being offered
[19:53] <hjmck123> for
[19:53] <bajanistheman> is it on a book or boots?
[19:53] <Dengar708> which ever comes up first?
[19:53] <Dengar708> which would you prefer?
[19:53] <bajanistheman> doesn't matter tbh
[19:53] <bajanistheman> 5 diamonds?
[19:54] <Hedriod> ill double that
[19:54] <Dengar708> that is slightly low considering it costs 4 diamonds to make the boots to put them on >_<
[19:54] <bajanistheman> Alirhgt 8
[19:54] <hjmck123> 2 carrots!
[19:54] <Hedriod> 16 diamonds
[19:55] <bajanistheman> hj how many carrots u got
[19:55] <bajanistheman> smiley!
[19:55] <hjmck123> 51
[19:55] <Smiley864> banan man
[19:55] <bajanistheman> :)
[19:56] <hjmck123> i never had any to begin with
[19:56] <bajanistheman> god dammit
[19:56] <Hedriod> selling orphans
[19:56] <hjmck123> how much
[19:57] <dreamyeuropa> wait, what!?
[19:57] <bajanistheman> thats mean
[19:57] <bajanistheman> :P
[19:58] <hjmck123> omg
[19:58] <Hedriod> they keep growing up
[19:58] <hjmck123> dengypoo
[19:58] <hjmck123> full double chest of eggs
[19:58] <hjmck123> lel
[19:58] <Dengar708> who is dengypoo
[19:58] <hjmck123> u
[19:59] <Hedriod> read the rules hj
[19:59] <hjmck123> ive read them sever times
[19:59] <hjmck123> several
[19:59] <bajanistheman> What do u mean read the rules hed
[19:59] <bajanistheman> he didn't do anything?
[20:00] <Hedriod> read the rules baj
[20:00] <bajanistheman> ?
[20:00] <Dengar708> Hedroid maybe
[20:00] <bajanistheman> why?
[20:00] <Dengar708> you should read the rules
[20:00] <dreamyeuropa> ????
[20:00] <Hedriod> read the rules dengar
[20:00] <bajanistheman> lol deng from outa know where
[20:01] <Hedriod> i no bajanistheman
[20:01] <Dengar708> Apparently Hedroid is now the staff
[20:01] <Dengar708> rather than the staff members
[20:01] <dreamyeuropa> dun dun duuuuun
[20:01] <Hedriod> read the rules dengar
[20:01] <hjmck123> #hedroid4admin
[20:01] <bajanistheman> Yeah he is jelous that other people got mod
[20:01] <Dengar708> He was saying I wouldn't get mod ever
[20:01] <Dengar708> Seems otherwise
[20:01] <bajanistheman> Yeah
[20:02] <bajanistheman> Hed how long u been here?
[20:02] <dreamyeuropa> ???
[20:02] <Hedriod> read the rules baj
[20:02] <bajanistheman> nup
[20:02] <hjmck123> read the rules hed
[20:02] <dreamyeuropa> what does the luck of hyrule mean?
[20:02] <bajanistheman> idk
[20:02] <Dengar708> since the 6/11/14
[20:02] <Dengar708> That is mcmmo
[20:02] <dreamyeuropa> waht do i get?
[20:02] <Dengar708> when you break grass and stuff with leaves there is a chance you get things
[20:02] <Hedriod> pay to win?
[20:02] <Dengar708> like seeds
[20:02] <dreamyeuropa> ....
[20:02] <Dengar708> for melons and stuff
[20:03] <dreamyeuropa> not very usefeul then...
[20:03] <bajanistheman> respect and trust to win
[20:03] <dreamyeuropa> and apprently, fire does little to a jungle
[20:03] <Hedriod> i cant believe you got mod dengar
[20:03] <bajanistheman> Can beleive u wont shutup :P
[20:03] <Dengar708> been here for 4 years
[20:03] <Dengar708> lets be serious here
[20:04] <bajanistheman> <-- 3 and a half
[20:04] <hjmck123> rly
[20:04] <bajanistheman> mhhhm
[20:04] <dreamyeuropa> <---- less tahn one year.....
[20:04] <dreamyeuropa> unles you count the stint back in year 7
[20:04] <dreamyeuropa> in that case....
[20:04] <dreamyeuropa> i which case...
[20:05] <dreamyeuropa> <--- eversince 2011
[20:05] <bajanistheman> :P
[20:05] <bajanistheman> I came at the end of the classic era
[20:05] <dreamyeuropa> so i think dengarhas underestimated his time here, since he was here before that
[20:06] <Dengar708> bajan boots are almost done
[20:06] <bajanistheman> Cool, Thanks!
[20:06] <hjmck123> he needs socks too
[20:06] <dreamyeuropa> WHERE IS THE CAT!?!?
[20:06] <Dengar708> inbuilt socks
[20:06] <bajanistheman> wot colour
[20:06] <hjmck123> noice
[20:08] <bajanistheman> hj u have a house?
[20:08] <hjmck123> sorta
[20:08] <dreamyeuropa> he does
[20:08] <bajanistheman> roof?
[20:08] <hjmck123> maybe
[20:09] <bajanistheman> lel
[20:09] <hjmck123> ive got
[20:09] <hjmck123> eggs
[20:09] <bajanistheman> how many
[20:09] <hjmck123> double chest full
[20:09] <bajanistheman> :o
[20:09] <bajanistheman> fill simely's house with chicken
[20:09] <Hedriod> when is a proper store going to be added?
[20:10] <hjmck123> simely
[20:10] <hjmck123> pro
[20:10] <hjmck123> gg
[20:10] <hjmck123> wp
[20:10] <bajanistheman> :)
[20:10] <bajanistheman> Year 7
[20:10] <dreamyeuropa> ?
[20:11] <dreamyeuropa> how rare are ocelot?
[20:11] <bajanistheman> not that rare
[20:11] <Hedriod> very common
[20:11] <dreamyeuropa> then why haven't i found any?
[20:11] <bajanistheman> banter
[20:11] <Hedriod> you have raw fish?
[20:11] <dreamyeuropa> yes
[20:11] <Hedriod> 10?
[20:11] <dreamyeuropa> 11
[20:12] <hjmck123> gg
[20:12] <bajanistheman> wrekt
[20:12] <Hedriod> pretty sure you can spawn them
[20:12] <dreamyeuropa> ????
[20:12] <bajanistheman> wot
[20:12] <Hedriod> crouch and left-click with fish
[20:12] <dreamyeuropa> IT WORKS!!
[20:12] <bajanistheman> wot
[20:12] <hjmck123> thats mcmmo
[20:12] <bajanistheman> oh
[20:13] <dreamyeuropa> ER< WHE IS IT?>>>
[20:13] <hjmck123> but those ones
[20:13] <hjmck123> can still breed
[20:13] <Hedriod> ive played for 3.5 years still a scrub
[20:13] <hjmck123> to make real ones
[20:15] <Dengar708> got prot 4 depth strider 3 boots
[20:15] <bajanistheman> 10 diamonds?
[20:15] <hjmck123> clkuck
[20:15] <bajanistheman> pro
[20:16] <bajanistheman> tpa deng
[20:16] <hjmck123> pro
[20:16] <Dengar708> 20 diamonds?
[20:16] <bajanistheman> Sure
[20:17] <dreamyeuropa> Come greggory
[20:17] <hjmck123> obama
[20:17] <bajanistheman> I am obama
[20:17] <hjmck123> :O
[20:20] <bajanistheman> There is a clock tower outside
[20:20] <Dengar708> :o
[20:20] <Dengar708> you could make more villagers
[20:20] <Dengar708> using the mechanics for it
[20:21] <bajanistheman> I need a farmer?
[20:21] <Dengar708> makes random ones
[20:22] <dreamyeuropa> er, my cat isn't teleporting...
[20:23] <Dengar708> anything else you want bajan?
[20:23] <bajanistheman> Mmm
[20:23] <bajanistheman> No
[20:24] <hjmck123> lolrain
[20:24] <bajanistheman> i hate rain
[20:24] <hjmck123> shud it go away?
[20:25] <bajanistheman> yus
[20:25] <hjmck123> ?flok vah koor
[20:25] <dreamyeuropa> sit gregorY!
[20:25] <hjmck123> rain goen
[20:25] <bajanistheman> wot m8
[20:25] <hjmck123> it goen
[20:25] <bajanistheman> magix
[20:26] <TH3_D4RKN355> your killing my fishing bonus'
[20:28] <Dengar708> hj
[20:28] <hjmck123> HI
[20:28] <hjmck123> pro
[20:28] <Dengar708> can I have some carrots?
[20:28] <hjmck123> ye
[20:28] <hjmck123> get em
[20:28] <hjmck123> i lazy
[20:28] <hjmck123> or
[20:28] <hjmck123> she giv
[20:28] <Dengar708> I don't want ot harvest them because then I get levels
[20:28] <Dengar708> danke c:
[20:28] <hjmck123> pro
[20:29] <Dengar708> hj is this your skyblock challenge?
[20:29] <hjmck123> noep
[20:29] <hjmck123> its jsut
[20:29] <Dengar708> oh okay
[20:29] <hjmck123> a thing
[20:29] <hjmck123> idk
[20:29] <Dengar708> start a sky block challenge here
[20:29] <Dengar708> gg
[20:29] <hjmck123> but
[20:29] <hjmck123> much hard
[20:29] <hjmck123> many efforts
[20:29] <bajanistheman> what does effort =?
[20:30] <hjmck123> sky block
[20:30] <hjmck123> is effort
[20:31] <bajanistheman> Deng would asking a admin to copy and paste part of my build to different place
[20:31] <bajanistheman> be like cheating?
[20:31] <Dengar708> depends
[20:31] <Hedriod> no they do it for you
[20:31] <bajanistheman> Wasn't the question hed
[20:32] <Dengar708> are you wanting them to move the build or copy it?
[20:32] <dreamyeuropa> how do you heal cats>
[20:32] <bajanistheman> move it
[20:32] <Dengar708> then that is normally fine
[20:32] <bajanistheman> alright cool
[20:33] <dreamyeuropa> hhic, i'mblind!!
[20:33] <dreamyeuropa> taht *hic* was iwrd
[20:33] <dreamyeuropa> weell,i'm druohuohhnk
[20:33] <bajanistheman> Omg the tpa delay is killing me
[20:33] <dreamyeuropa> wheraee yyohu gregoryy?
[20:33] <TH3_D4RKN355> I think it is cheating to get your build moved
[20:33] <hjmck123> :O
[20:33] <dreamyeuropa> guoluard the alchhol
[20:33] <Dengar708> why do you think that?
[20:33] <dreamyeuropa> hhic
[20:34] <hjmck123> he said something
[20:34] <dreamyeuropa> i lufeel *hic* wireed
[20:34] <bajanistheman> lol hj
[20:34] <dreamyeuropa> teestingdruonknewss
[20:34] <dreamyeuropa> stikldrunk!!
[20:34] <hjmck123> alcoholic!
[20:34] <TH3_D4RKN355> because if you want something in a different spot you should rebuild it there
[20:35] <dreamyeuropa> ican'twalk in a staright line
[20:35] <TH3_D4RKN355> shouldnt just get an admin to w/e, it is taking a shortcut
[20:35] <dreamyeuropa> wait am *hic* i stilldrunk?
[20:35] <Dengar708> TH3_D4RKN355 that is just your opinion
[20:35] <Dengar708> it purely depends on which admin you ask
[20:35] <TH3_D4RKN355> taking the easy way is just like cheating
[20:36] <TH3_D4RKN355> doesnt bother me if you move it, just syaing it is like cheating
[20:36] <Dengar708> I am sure you haven't done every single bit of work you have done the correct way
[20:36] <TH3_D4RKN355> I always do it the correct way so i dont have to do it again
[20:37] <dreamyeuropa> this is difficuolt
[20:37] <dreamyeuropa> stop jeerkingyuohuohstuobid bodyy!!
[20:37] <Dengar708> so in school you have never lied about homework or anything ever?
[20:37] <dreamyeuropa> wait wluhat
[20:37] <bajanistheman> lol dreamy
[20:37] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[20:37] <Dengar708> Hey vash
[20:37] <bajanistheman> Hey Vash
[20:37] <dreamyeuropa> hey vash
[20:37] <dreamyeuropa> am i stilldruouhnk?
[20:38] <bajanistheman> Smiley is excited
[20:38] <hjmck123> obama says hi
[20:38] <TH3_D4RKN355> what is the point of lying about it, you are only losing in the end either way
[20:38] <Smiley864> im always excited
[20:38] <hjmck123> smiley on drugs
[20:38] <Smiley864> :)
[20:38] <bajanistheman> Smiley is Smiley
[20:38] <Dengar708> Anyways my point is that people's opinions differ
[20:39] <Dengar708> I don't think it is cheating as he already put the work in to create it originally
[20:39] <hjmck123> ud need an admin to do it
[20:39] <hjmck123> so jsut ask them
[20:39] <hjmck123> gg
[20:39] <hjmck123> wp
[20:40] <dreamyeuropa> i don't like beingdrunk anymore
[20:40] <bajanistheman> i can just imagin hj seeing someone drop something
[20:40] <bajanistheman> and he walks up to them
[20:40] <bajanistheman> and is like
[20:40] <bajanistheman> pro
[20:40] <bajanistheman> gg
[20:40] <TH3_D4RKN355> as i said it doesnt bother me
[20:40] <bajanistheman> wp
[20:40] <bajanistheman> and just walks away
[20:40] <hjmck123> gg
[20:41] <Dengar708> where is gizzlemanizzlefoshizzle?
[20:41] <hjmck123> in
[20:41] <hjmck123> ya
[20:41] <hjmck123> butt
[20:41] <hjmck123> its like
[20:41] <bajanistheman> :OO
[20:41] <dreamyeuropa> am istill druuohnk?
[20:41] <hjmck123> a resort in there
[20:41] <Dengar708> I highly doubt that
[20:41] <dreamyeuropa> weseriusly need a breath test now
[20:41] <hjmck123> yay
[20:42] <Dengar708> speak the alphabet backwards dreamy
[20:42] <dreamyeuropa> hluic
[20:42] <bajanistheman> Hj gets premium room
[20:42] <Hedriod> lel f the police
[20:42] <hjmck123> zyxwvutsrqponmlkjihgfedcba
[20:42] <dreamyeuropa> zyxwvuotsrqponmlkjihgfedcba
[20:42] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[20:43] <Hedriod> dreamy you have an o between t and u
[20:43] <dreamyeuropa> shhh
[20:43] <Dengar708> that is how we know he is drunk
[20:43] <dreamyeuropa> i'm druonk, ya here!!
[20:43] <Dengar708> see hj did correct
[20:43] <hjmck123> pro
[20:44] <dreamyeuropa> how long does druohuhnkness lasts?
[20:45] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[20:45] <dreamyeuropa> WB
[20:45] <bajanistheman> gg router
[20:45] <dreamyeuropa> i'm still drunk, i think
[20:45] <dreamyeuropa> wait am i?
[20:45] <dreamyeuropa> i'm sober!
[20:46] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[20:46] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[20:46] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:47] <bajanistheman> anybody play clash of clans>
[20:47] <dreamyeuropa> no
[20:47] <Hedriod> hahahahaha no
[20:47] <hjmck123> any1 play
[20:47] <hjmck123> minecraft
[20:47] <bajanistheman> nup
[20:47] <Dengar708> no
[20:47] <dreamyeuropa> nop
[20:47] <Hedriod> minecraft more like no
[20:47] <bajanistheman> unistalled it yesterday
[20:47] <hjmck123> pro
[20:47] <Dengar708> ggwp
[20:47] <dreamyeuropa> i hate that game
[20:48] <Hedriod> uninstalled, wiped hard drive
[20:48] <hjmck123> noice
[20:48] <bajanistheman> wp
[20:48] <dreamyeuropa> it always makes me grind my way to do anything
[20:48] <bajanistheman> i r8 8/8 m8
[20:48] <bajanistheman> hj u obama
[20:48] <hjmck123> oryl
[20:48] <bajanistheman> yup
[20:50] <bajanistheman> orly
[20:50] <bajanistheman> gg
[20:50] <hjmck123> eggs
[20:51] <bajanistheman> r cool
[20:51] <bajanistheman> at school i typed in Japanese pearl divers and it came up with finding nemo D:
[20:51] <dreamyeuropa> ?????
[20:51] <Dengar708> racism D:
[20:52] <bajanistheman> D;
[20:52] <dreamyeuropa> D;
[20:52] <hjmck123> nemmooooooooo
[20:52] <Hedriod> selling clown fish
[20:52] <hjmck123> 1 carrot
[20:52] <bajanistheman> cool story bro
[20:53] <Hedriod> selling nemo
[20:56] <Smiley864> .
[20:56] <dreamyeuropa> .
[20:56] <VashTheStampy> .
[20:56] <hjmck123> .
[20:56] <bajanistheman> .
[20:56] <bajanistheman> blue op
[20:56] <hjmck123> u killed it
[20:56] <bajanistheman> :)
[20:56] <hjmck123> SHAME
[20:56] <dreamyeuropa> ???
[20:56] <Hedriod> sad
[20:57] <Hedriod> is shame*
[20:57] <Hedriod> brb
[20:57] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[21:00] <Dengar708> Smiley
[21:00] <Smiley864> yeeeeeeeees?
[21:00] <Dengar708> do you have an fortune 3 pickaxe?
[21:00] <hjmck123> dengar is cool
[21:02] <Dengar708> hj
[21:02] <hjmck123> me
[21:02] <Dengar708> yes
[21:03] <hjmck123> yes
[21:03] <TH3_D4RKN355> omg yesssss
[21:03] <dreamyeuropa> ?
[21:03] <Dengar708> do you have an ender chest or a fortune 3 pickaxe?
[21:03] <dreamyeuropa> er
[21:04] <bajanistheman> ? TH3_D4RKN355?
[21:04] <dreamyeuropa> i just caught and extremly enchanted...
[21:04] <dreamyeuropa> stone axe
[21:04] <bajanistheman> lel
[21:04] <Dengar708> hj
[21:04] <Dengar708> help
[21:06] <hjmck123> wut
[21:06] <Dengar708> are you near an enderchest?
[21:06] <hjmck123> noep
[21:06] <Dengar708> where are you?
[21:06] <hjmck123> on flying thing
[21:06] <bajanistheman> slime block thing?
[21:07] <Dengar708> there is an enderchest nearby q0q
[21:07] <Dengar708> q-q*
[21:07] <Dengar708> can you /tpahere me?
[21:09] <Dengar708> bajan
[21:09] <bajanistheman> yus
[21:09] <Dengar708> are you near an enderchest?
[21:09] <bajanistheman> no
[21:09] <hjmck123> do u wanna build a dengar
[21:10] <bajanistheman> Why deng?
[21:10] <hjmck123> y not
[21:10] <Dengar708> I need access to one
[21:10] <Dengar708> so I can get my pickaxe
[21:10] <Dengar708> and mine these ores
[21:10] <Dengar708> well my good pickaxe
[21:12] <hjmck123> cheese
[21:13] <bajanistheman> u got wool hj?
[21:13] <hjmck123> no
[21:13] <hjmck123> ive got eggs
[21:13] <bajanistheman> how we going to build a deng
[21:13] <hjmck123> with eggs
[21:13] <bajanistheman> gg
[21:13] <bajanistheman> wp
[21:14] <VashTheStampy> banned
[21:14] <bajanistheman> oi
[21:14] <hjmck123> lel
[21:14] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[21:15] <dreamyeuropa> did i miss anything?
[21:15] <bajanistheman> nup
[21:15] <bajanistheman> deng needs a enderchest
[21:15] <bajanistheman> thats it
[21:16] <Dengar708> don't worry about it
[21:16] <Dengar708> though I will be making a solution to said problem
[21:17] <bajanistheman> hj what pokemon are u?
[21:17] <hjmck123> ded
[21:17] * hjmck123 (hjmck123@?chjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[21:17] <bajanistheman> D:
[21:17] <VashTheStampy> hes gonna eat dinner
[21:17] <bajanistheman> ah
[21:18] <dreamyeuropa> caught a saddle!
[21:18] <Dengar708> gg
[21:18] <bajanistheman> gg
[21:18] <bajanistheman> wp
[21:18] <dreamyeuropa> although i already have 10, and no horses...
[21:19] <dreamyeuropa> hic
[21:19] <bajanistheman> up
[21:19] <dreamyeuropa> down
[21:19] <bajanistheman> :(
[21:20] <bajanistheman> brb
[21:22] <bajanistheman> How much oak wood u got deng?
[21:23] <Dengar708> logs or planks?
[21:23] <bajanistheman> log
[21:23] <Dengar708> like 20 stacks at least off the top of my head
[21:23] <bajanistheman> Can i buy like 4
[21:24] <Dengar708> What do you offer?
[21:24] <bajanistheman> 2 iron blocks?
[21:25] <Dengar708> noty
[21:25] <bajanistheman> 5 diamonds?
[21:26] <Dengar708> sure i guess
[21:26] <dreamyeuropa> wan to buy spruce anyone?
[21:27] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:27] <dreamyeuropa> hello!
[21:27] <bajanistheman> Hey Reg
[21:27] <Smiley864> HEY
[21:27] <VashTheStampy> hey reg
[21:27] <Regox> Hey
[21:28] <Dengar708> let me just get to the wood chest
[21:28] <bajanistheman> Okay
[21:28] <Dengar708> which is in Horleggor
[21:28] <Dengar708> was smelting ores at my tower
[21:28] <dreamyeuropa> welp, gtg, so cya
[21:29] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[21:29] <bajanistheman> bye
[21:29] <bajanistheman> What are u doing atm reg?
[21:30] <Regox> Not much, rigging up to go mining
[21:30] <bajanistheman> Ah
[21:30] <bajanistheman> rain rain go away?
[21:31] <bajanistheman> gtg
[21:32] <Dengar708> cya
[21:32] <VashTheStampy> byee
[21:32] <bajanistheman> I'll get the wood next time
[21:32] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[21:33] <Dengar708> Regox want to battle a boss equivalent using sentry?
[21:34] <Regox> ?
[21:34] <Dengar708> sentry can make some very interesting custom npcs you can fight
[21:34] <Regox> Do you mean something like the giant magic entities?
[21:35] <Dengar708> Less giant and more powerful I guess?
[21:35] <Dengar708> I haven't personally fought one of those
[21:35] <Dengar708> except the grass viruses
[21:35] <Dengar708> well leaves
[21:35] <Dengar708> actually those were worms
[21:36] <Dengar708> and these you can limit the destruction caused
[21:36] <Dengar708> except maybe fire
[21:36] <Dengar708> though that is optional
[21:37] <Dengar708> more or less would be something like 5 commands to make one
[21:39] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[21:39] <Regox> Hey
[21:40] <Dengar708> hey hj
[21:40] <hjmck123> eggs!
[21:40] <hjmck123> pooka pooka
[21:45] <Dengar708> pook hj
[21:45] <hjmck123> hai
[21:46] <Dengar708> hj
[21:46] <hjmck123> benchkas bench
[21:46] <hjmck123> 2 pro
[21:46] <Dengar708> you are the only non staff on
[21:47] <hjmck123> u shud all spy on me
[21:47] <Dengar708> Tree on fire
[21:47] <hjmck123> fire
[21:52] <Dengar708> hj
[21:54] <hjmck123> HI
[21:55] <Dengar708> hj why you do dis
[21:55] <hjmck123> do wut
[21:55] <Dengar708> afk
[21:55] <hjmck123> :'(
[21:57] <Smiley864> tp hj
[21:57] <hjmck123> gg
[21:57] <hjmck123> wp
[21:57] <VashTheStampy> gg
[21:58] <Dengar708> hj doing light reading
[21:58] <hjmck123> books
[21:58] <hjmck123> r gud
[21:58] <hjmck123> for u
[21:58] <hjmck123> pro
[21:58] <Dengar708> rip lockette
[21:59] <Dengar708> hj fite me
[21:59] <hjmck123> nooooooooooo
[21:59] <Dengar708> Regox want me to make any crackshot stuff?
[21:59] <Regox> Not at current
[22:00] <hjmck123> wut that
[22:00] <hjmck123> a door
[22:00] <Dengar708> added much later
[22:01] <hjmck123> conspiracy
[22:01] <Dengar708> How are you feeling about the possible incoming war?
[22:01] <hjmck123> wu war
[22:02] <Dengar708> the war cwp said he might wage
[22:02] <hjmck123> so
[22:02] <hjmck123> the blue ppl
[22:03] <hjmck123> r barbaric monster
[22:03] <hjmck123> s
[22:03] <hjmck123> waging war
[22:03] <Dengar708> with pistols
[22:03] <Dengar708> which go boom
[22:03] <hjmck123> hotdog
[22:05] <Regox> Darnit crafting table
[22:05] <Regox> Stop catching fire
[22:05] <VashTheStampy> ha
[22:05] <hjmck123> cant u do a cmd for crafting stuff
[22:06] <Regox> You mean creative?
[22:06] <Dengar708> i think he means like /enderchest
[22:06] <hjmck123> theres a cmd to bring up a crafting table thing
[22:06] <Regox> I prefer to use actual crafting tables
[22:13] <Dengar708> what is everyone doing?
[22:13] <VashTheStampy> exploring solitude
[22:17] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[22:17] <hjmck123> !
[22:18] <hjmck123> standing
[22:18] <hjmck123> get in
[22:19] <hjmck123> its warm
[22:19] <Dengar708> pls no
[22:19] <hjmck123> pls
[22:19] <VashTheStampy> hello
[22:20] <Dengar708> Hey
[22:20] <Dengar708> was just escaping hj
[22:20] <VashTheStampy> oh ok
[22:20] <Dengar708> I don't have holy water on me
[22:20] <Dengar708> so I can't scare him away
[22:20] <hjmck123> drink it
[22:20] <Dengar708> I will go get more holy water D:<
[22:20] <hjmck123> is it
[22:20] <hjmck123> wet
[22:21] <Dengar708> yes
[22:22] <hjmck123> BAM
[22:22] * hjmck123 (hjmck123@?chjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[22:22] <VashTheStampy> bam
[22:22] <Dengar708> 3 graceful landings in a row
[22:22] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:28] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:32] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[22:32] <DS1234> Hey
[22:35] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:02] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[23:08] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[23:08] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[23:08] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:08] <DS1234> Hey
[23:09] <Death_Drach> Heya
[23:09] <Death_Drach> Are you at fun land?
[23:09] <DS1234> Updated the skin
[23:09] <DS1234> At the resort, yes ;P
[23:09] <Death_Drach> i need a boost out to the place :p
[23:09] <Death_Drach> dangit, 3mins for timer
[23:09] <Death_Drach> "to teleport to you"
[23:10] <DS1234> Oops
[23:10] <DS1234> That's the second time i've done that ;P
[23:10] <Death_Drach> Yup, im reading it everytime now :p
[23:10] <DS1234> Full chainmail now btw
[23:10] <Death_Drach> Imma go get your pick.
[23:10] <DS1234> Sure thing
[23:10] <Death_Drach> Looks good
[23:11] <Death_Drach> Why'd he change it back to green?
[23:11] <DS1234> The insignia needs work
[23:11] <DS1234> Cwp wanted it green
[23:11] <Death_Drach> The cape i mean
[23:11] <Death_Drach> Odd...
[23:11] <DS1234> I thought it looked better in blue too
[23:11] <DS1234> Its up to him though
[23:11] <Death_Drach> Yea, ik.
[23:12] <DS1234> I did however, keep the version with the blue cape, just in case
[23:13] <Death_Drach> Good idea :p
[23:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:13] <DS1234> Speak of the devil, again!
[23:13] <cwp_aus> afternoon all
[23:13] <Hedriod> hey cwp
[23:13] <DS1234> Cwp, you really know the good times to join...
[23:13] <cwp_aus> it's just the time I get home, xD
[23:14] <cwp_aus> your probably so used to it by now that you well, yea
[23:14] <DS1234> Welp, I just got back on with your updated skin\
[23:14] <DS1234> ;P
[23:14] <DS1234> As per request, the armor is now almost completely chainmail, and the insignia was added
[23:15] <DS1234> And I also added a cloak pin
[23:15] <cwp_aus> Oooooooooh
[23:15] <DS1234> The insignia needs a bit of work
[23:15] <cwp_aus> Still really good, ;P
[23:15] <DS1234> Also, the cape now doesn't have that weird hole on the shoulder
[23:16] <cwp_aus> Aye, i wondered about that when I got it, :I
[23:16] <DS1234> Now it looks a bit more natural
[23:16] <cwp_aus> very much so
[23:16] <DS1234> So, changes?
[23:16] <cwp_aus> Honestly, it's perfect
[23:16] <DS1234> Alrighty then
[23:17] <DS1234> I'll have to get you the skin file
[23:17] <cwp_aus> You've outdone yourself ds, :D
[23:17] <DS1234> Thankyou ;)
[23:17] <DS1234> Always here to help ;)
[23:17] <cwp_aus> Indeed you are, :P
[23:17] <DS1234> I'll quickly use mediafire
[23:18] <cwp_aus> mmk
[23:19] <cwp_aus> So i'm curious ds
[23:19] <cwp_aus> where are you going to put your plots of land and such
[23:19] <DS1234> Yes?
[23:19] <DS1234> Ah
[23:19] <Death_Drach> ^
[23:19] <DS1234> Right about where you are standing
[23:20] <cwp_aus> so artificial land?
[23:20] <DS1234> Water
[23:20] <DS1234> Boats
[23:20] <DS1234> Buildings are so mainstream
[23:20] <DS1234> ;)
[23:20] <cwp_aus> I don't folow, unless your refering to houseboats
[23:20] <DS1234> Yes
[23:21] <cwp_aus> Oh, :P. I thought you would've gone more venice style
[23:21] <DS1234> I will build a small platform below each one in which they build up from
[23:21] <DS1234> Altough, i'm starting to like your idea a bit too
[23:21] <DS1234> Maybe we could mix a bit of both
[23:21] <DS1234> I'll work it out
[23:22] <cwp_aus> inner regions that way and the further out sections actual dock bits? *Shrugs*
[23:22] <DS1234> Mmmh
[23:22] <DS1234> Possible
[23:22] <cwp_aus> Love how onebubble's head is still here, xD
[23:22] <DS1234> ;P
[23:23] <DS1234> Link incoming
[23:23] <cwp_aus> rightio
[23:23] <DS1234> https://www mediafire com/?f6pp7dokarc7sah
[23:23] <cwp_aus> yup i was right
[23:23] <cwp_aus> it's trusted +
[23:23] <DS1234> Hmm
[23:23] <cwp_aus> dw, I'm typing it in now
[23:23] <Hedriod> pm on forums
[23:23] <DS1234> k
[23:24] <cwp_aus> y'know why they don't work?
[23:24] <DS1234> Dunno
[23:24] <cwp_aus> note the lack of . 's
[23:24] <DS1234> The link didn't work?
[23:25] <cwp_aus> server does some magix and removes them when it recognizes links posted by players under
[23:25] <cwp_aus> trusted i think
[23:25] <cwp_aus> but I found the thing ds
[23:25] <DS1234> Right, but when you typed it it worked, right?
[23:25] <DS1234> Ah good
[23:26] <DS1234> I have much more expanding to do with the port
[23:27] <cwp_aus> brb
[23:27] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:27] <Hedriod> hey ds guess how big the hole is that i am making
[23:27] <DS1234> 32x32?
[23:27] <Hedriod> 551x551
[23:27] <DS1234> Holy
[23:27] <DS1234> Moly
[23:28] <DS1234> Thats a biggin'
[23:28] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:28] <DS1234> So cwp, if my resort was to become a town, how would it work excatly?
[23:28] <Hedriod> biggest so far was 251x251
[23:28] <cwp_aus> whatcha mean ds?
[23:28] <DS1234> Like, how it would be voted and such\
[23:28] <DS1234> Or would someone just declare it a town?
[23:29] <cwp_aus> oh
[23:29] <cwp_aus> well, I don't think we even use that system anymore
[23:29] <cwp_aus> the system you are refering to was to limit the number of towns
[23:29] <DS1234> Alrighty then
[23:30] <cwp_aus> now that there are factions, that kinda does the same thing in a way
[23:30] <DS1234> Then how does one form a town?
[23:30] <cwp_aus> because the real issue was the number of pople in said towns... Anyway
[23:30] <cwp_aus> By calling it a town... I guess
[23:30] <DS1234> Ok
[23:30] <cwp_aus> :P
[23:31] <DS1234> Well.. Once i'm done with the docks and plots
[23:31] <DS1234> It will... be a town, I guess
[23:31] <DS1234> ;P
[23:31] <cwp_aus> Indeed, :P
[23:31] <DS1234> I like this system ;)
[23:31] <Death_Drach> Does it have to have other players in it to be declared a town
[23:31] <cwp_aus> xD
[23:31] <cwp_aus> used to drach
[23:32] <DS1234> Also, brb i'll switch over to my reg skin
[23:32] <cwp_aus> now towns are more claiming land for each faction really
[23:32] <DS1234> Not regox but regular ;P
[23:32] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:32] <Death_Drach> So why aren't there more claimed areas....?
[23:32] <cwp_aus> brb I dun goofed and made it use the wrong skin type
[23:32] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:33] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:34] <DS1234> Wb ;P
[23:34] <cwp_aus> thaaaats better
[23:34] <DS1234> Thinner arms?
[23:34] <cwp_aus> wait what?
[23:34] <cwp_aus> dangit --.--
[23:34] <DS1234> You have the alex model on ;P
[23:34] <cwp_aus> so it was right
[23:34] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:36] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:36] <cwp_aus> don't mind the cwp
[23:36] <DS1234> Wb
[23:36] <DS1234> ;P
[23:36] <cwp_aus> oh and ds if you need wolfs boat moved at any point just ask me
[23:36] <DS1234> Alrighty
[23:36] <DS1234> That might be useful actually
[23:36] <DS1234> But not now
[23:37] <cwp_aus> aye
[23:37] <cwp_aus> I'm at a loss
[23:37] <DS1234> Mmmh?
[23:37] <cwp_aus> I'm not sure wether to continue this legit
[23:37] <cwp_aus> or speed it up a heap and not do that
[23:37] <Death_Drach> *cough* speed it up *cough*
[23:37] <DS1234> Whatcha buildin'?
[23:37] <cwp_aus> y'reckon?
[23:38] <cwp_aus> let me get on the hill ds
[23:38] <DS1234> Which hill?
[23:38] <cwp_aus> at where I'm building
[23:38] <Death_Drach> You shouldn't really, but we need to get things going!
[23:38] <cwp_aus> one cannot phyiscally inform you need to see
[23:38] <cwp_aus> this is more of an eye candy project drach, xD'
[23:39] <DS1234> Wowzers
[23:39] <Death_Drach> Yea, i meant need to speed things up on the server :p
[23:39] <cwp_aus> all those walls have been done mostly legit
[23:39] <DS1234> I think you should speed this up.. a tad
[23:39] <DS1234> That is a lot
[23:39] <cwp_aus> your telling me
[23:40] <cwp_aus> put it this way
[23:40] <cwp_aus> to get half of this done, I used I think 12 loads of 32 stone stacks
[23:40] <DS1234> Dayum
[23:40] <cwp_aus> the rest was mined with a silk touch pick
[23:41] <DS1234> That would be a life saver
[23:41] <cwp_aus> oh god yes
[23:41] <DS1234> The time to smelt all that
[23:41] <cwp_aus> 32 stacks of stone requires roughly a stack of coal blocks
[23:42] <cwp_aus> 64 stacks I should say
[23:42] <DS1234> I don't really know what to say, other than 'wow'
[23:42] <Death_Drach> So, i imagine sponges would be rare on this server?
[23:42] <DS1234> You betcha
[23:42] <cwp_aus> this is what I have been working on for a least the last month, xD
[23:43] <Death_Drach> Since you can only get three per temple?
[23:43] <DS1234> You can get over a stack in some
[23:43] <DS1234> You were very unlucky
[23:49] <cwp_aus> yay stuff is starting to take shape as I remove land
[23:49] <DS1234> Welp, I gotsta go, enjoy the improved skin cwp!
[23:49] <DS1234> See yas ;)
[23:49] <cwp_aus> I will, seya!
[23:49] <DS1234> Bai
[23:49] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:50] <cwp_aus> So what're we all upta?
[23:50] <Hedriod> building a huge circle
[23:50] <Death_Drach> Exploring, and damnit, i need to give DS his items back -.-
[23:50] <cwp_aus> the main area of that castle?
[23:50] <Hedriod> where the wall is going to be
[23:50] <cwp_aus> ahh k
[23:53] <Hedriod> yeah it is pretty big
[23:54] <Hedriod> what are you upto cwp?
[23:54] <cwp_aus> working on my own large scale project
[23:54] <Hedriod> how is that going?
[23:54] <Death_Drach> What happens when you kill eht 3 elder guardians?
[23:54] <cwp_aus> not bad, got the walls in last night
[23:55] <Hedriod> you dont get miner fatique anymore
[23:55] <cwp_aus> dunno drach
[23:55] <Death_Drach> Oh... that's why i cant break blocks...
[23:55] <Death_Drach> still have the fatigue for 1min
[23:55] <Death_Drach> Thnx Hed
[23:56] <Hedriod> you going to make a guardian farm?
[23:56] <Death_Drach> Idk, the is my second temple.
[23:57] <Hedriod> it is pretty good to i think so you dont have to keep destroying temples
[23:57] <Hedriod> idea*
[23:57] <Death_Drach> Oh, im not going to detroy them :)
[23:57] <Death_Drach> Only took out most of the first one because it was hunk error'd.
[23:57] <Death_Drach> chunk*
[23:58] <Hedriod> i think ill end up spend a few days just clearing water
[23:59] <cwp_aus> ouch, :/
[23:59] <Death_Drach> Don't you have any sponge?
[23:59] <Hedriod> yeah i am borrowing 64 off ds but there is a lot of water to clear

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.